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Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

 
Δηλώνεται  με  την  παρούσα  ότι,  εξ΄  όσων  γνωρίζουμε  οι  εξαμηνιαίες  εταιρικές  και  ενοποιημένες  οικονομικές 

καταστάσεις της εταιρίας «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε.» για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2012 

έως  την  30η  Ιουνίου  2012,  οι  οποίες  καταρτίσθηκαν  σύμφωνα  με  τα  ισχύοντα  Διεθνή  Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, 

την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως του Ομίλου και της Εταιρίας καθώς και των επιχειρήσεων που 

περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 

έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 

 

Δηλώνεται επίσης ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού συμβουλίου απεικονίζει κατά 

τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του 

ν. 3556/2007.   

 

Ασπρόπυργος, 27 Ιουλίου 2012 

 

Οι βεβαιούντες 

 

 

Γεώργιος Κ. Κρεμύδας  Κωνσταντίνος Γ. Κρεμύδας  Θεόδωρος Β. Κονιδάρης 

     

     

Πρόεδρος και Διευθ. Σύμβουλος  
του Διοικητικού Συμβουλίου 

Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου 
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ΕΕΞΞΑΑΜΜΗΗΝΝΙΙΑΑΙΙΑΑ  ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥΥ 

 
της εταιρίας  

«ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε.» 
επί των ενοποιημένων και εταιρικών Οικονομικών Καταστάσεων  

της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2012 
 
Στη  παρούσα  έκθεση  περιγράφονται  συνοπτικά,  χρηματοοικονομικές  πληροφορίες  του  ομίλου  και  της  εταιρίας  «ΓΕΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε.», για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίσθηκαν 
στη  περίοδο  και  η  επίδρασή  τους  στις  εξαμηνιαίες  οικονομικές  καταστάσεις,  περιγράφονται  οι  κυριότεροι  κίνδυνοι  και 
αβεβαιότητες που οι εταιρίες του ομίλου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν στο δεύτερο εξάμηνο της χρήσης και τέλος παρατίθενται 
οι σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεμένων με αυτόν προσώπων. 
 
Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ 
 
Οι διαρκώς επιδεινούμενες εξελίξεις στην εγχώρια οικονομική και πολιτική σκηνή της χώρας, με την ανεπαρκή ρευστότητα της 
αγοράς και την απουσία κρατικών και ιδιωτικών έργων, επηρέασαν αρνητικά την πορεία των εργασιών των εταιριών του ομίλου 
στο πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, επιφέροντας σημαντικές μειώσεις στα επιτευχθέντα οικονομικά τους αποτελέσματα.  
 
Προϊόν  της δυσμενούς  και πρωτόγνωρης  κατάστασης που επικράτησε  και  επικρατεί στην  εγχώρια αγορά,  είναι ο σημαντικός 
περιορισμός της συνολικής ζήτησης με άμεσο αποτέλεσμα την μείωση του κύκλου εργασιών του ομίλου και της εταιρίας κατά 
23,64%  και  19,21%  αντίστοιχα,  στο  πρώτο  εξάμηνο  της  τρέχουσας  χρήσης,  έναντι  του  πρώτου  εξαμήνου  της  προηγούμενης 
χρήσης  καθώς  και  η  υποχώρηση  του  περιθωρίου  του  μικτού  κέρδους  στα  επίπεδα  του  24,77%  και  21,07%  από  25,66%  και 
21,72% στο αντίστοιχο περσινό διάστημα, για τον όμιλο και την μητρική εταιρία αντίστοιχα. 
  
Ομοίως, σημαντική αρνητική επίδραση στην πορεία των εργασιών της θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος 
Α.Ε.»  και  κατ΄επέκταση  του  ομίλου,  είχε  και  η  έλλειψη  ρευστότητας  που  παρατηρείται  και  στις  επιχειρήσεις  που 
δραστηριοποιούνται  στις  αναπτυσσόμενες  χώρες  της  Βαλκανικής,  με  αποτέλεσμα  την  συνεχή  επιβράδυνση  στην  εκτέλεση 
συγκεκριμένων συμβολαίων.  
 
Στον  αντίποδα,  η  διοίκηση  συνεχίζει  την  προσπάθεια  της  για  τον  περαιτέρω  περιορισμό  των  επισφαλειών,  των 
χρηματοοικονομικών εξόδων και  του λειτουργικού κόστους των εταιριών του ομίλου, προκειμένου να  ισχυροποιήσει  τη θέση 
τους,  έναντι  του  συνεχιζόμενου  ανταγωνισμού  και  της  ανεπαρκούς  ρευστότητας  της  αγοράς,  μετριάζοντας  ταυτόχρονα  τις 
αρνητικές επιπτώσεις της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης στα οικονομικά αποτελέσματα του ομίλου.  
 
Στα  πλαίσια  των  προσπαθειών  της  διοίκησης,  βασικότατοι  στόχοι  παραμένουν  και  για  την  τρέχουσα  χρήση,  η  καλύτερη  και 
εγκυρότερη αξιολόγηση της πελατειακής της βάσης και ο περιορισμός των πιστώσεων, η μείωση του χρόνου διατήρησης των 
αποθεμάτων, η περαιτέρω μείωση του ύψους των αποθεμάτων, η περιστολή των λειτουργικών δαπανών και η συνεχής μείωση 
των δανειακών κεφαλαίων.  
 
Αποτέλεσμα της εφαρμογής των συγκεκριμένων στόχων ήταν τα συνολικά αποθέματα του ομίλου και της μητρικής εταιρίας να 
μειωθούν στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, έναντι εκείνων της 31.12.2011, κατά 470 και 607 χιλ. ευρώ αντίστοιχα, τα συνολικά 
λειτουργικά έξοδα να περιορισθούν σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα, κατά 381 και 171 χιλ. ευρώ και οι συνολικές 
πιστώσεις  να  ανέλθουν  την  30.06.2012  σε  12.353  και  10.791  χιλ.  ευρώ  έναντι  13.735  και  12.127  χιλ.  ευρώ  στο  τέλος  της 
προηγούμενης  χρήσης.  Οι  συγκεκριμένες  επιτεύξεις  είχαν  σαν  αποτέλεσμα  τον  περιορισμό  των  δανειακών  κεφαλαίων  του 
ομίλου στη  τρέχουσα χρήση κατά 637,5  χιλ.  ευρώ παρά  την  χρηματοδότηση  του επενδυτικού  έργου  της θυγατρικής  εταιρίας 
«Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειας  Α.Ε.»  συνολικού  ύψους  1.100.000  ευρώ,  με  ίδια  κεφάλαια  της  μητρικής 
εταιρίας. Επιπλέον, περιορίσθηκαν σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό εξάμηνο οι χρηματοοικονομικές δαπάνες του ομίλου κατά 
46 χιλ. ευρώ και εκείνες της μητρικής εταιρίας κατά 33 χιλ. ευρώ. 
 
Επίσης σημαντική στήριξη στη βελτίωση των αποτελεσμάτων του ομίλου προσέφερε και θα προσφέρει η έναρξη λειτουργίας της 
κατά  100%  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειας  Α.Ε.»,  της  οποίας  τα  καθαρά  μετά  φόρων 
κέρδη, με δύο μήνες παραγωγής, ανήλθαν σε 24 χιλ. ευρώ.  
 
Απόρροια των ανωτέρω αρνητικών και θετικών καταστάσεων ήταν η σημαντική πτώση των καθαρών μετά φόρων κερδών τόσο 
σε  επίπεδο  Ομίλου  όσο  και  σε  επίπεδο  μητρικής  εταιρίας,  στο  πρώτο  μισό  της  τρέχουσας  χρήσης  έναντι  του  αντίστοιχου 
περσινού διαστήματος.  
 
Βασικός στόχος της διοίκησης ήταν και παραμένει η αποφυγή αρνητικού αποτελέσματος. Ταυτόχρονα υπάρχει συγκρατημένη 
αισιοδοξία για την τελική έκβαση του αποτελέσματος της χρήσης. 
 
Βασικές επιδιώξεις της διοίκησης στο δεύτερο μισό της τρέχουσας χρήσης αποτελούν, η αύξηση του κύκλου εργασιών με την 
συμμετοχή των εταιριών του ομίλου σε τυχόν μεγάλα ιδιωτικά ή δημόσια έργα, εντός και εκτός Ελλάδος, η μεγαλύτερη μείωση 
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των  λειτουργικών  της  δαπανών,  ο  περιορισμός  των  επισφαλειών  των  πελατών  της  καθώς  και  η  περαιτέρω  κατά  το  δυνατόν 
μείωση των τραπεζικών κεφαλαίων δανεισμού.  
 
Επιπλέον στα πλαίσια της επέκτασης των δραστηριοτήτων του ομίλου και της πολιτικής διασποράς κινδύνου εντάσσεται και η 
ειλημμένη  απόφαση  της  διοίκησης  για  περαιτέρω  ανάπτυξη  της  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  Πηγές 
Ενέργειας Α.Ε.»  με  τον διακριτικό  τίτλο «Geb Green Energy S.A.»  μέσα από επενδύσεις στον  τομέα  των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας.  
 
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ  
 
Ο περαιτέρω περιορισμός των τραπεζικών κεφαλαίων δανεισμού κατά 637,50 χιλ. ευρώ σε επίπεδο ομίλου και κατά 450,00 χιλ. 
ευρώ  σε  επίπεδο  μητρικής  εταιρίας,  παρά  την  χρηματοδότηση  του  επενδυτικού  έργου  της  κατά  100%  θυγατρικής  εταιρίας 
«Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειας  Α.Ε.»  με  ίδια  κεφάλαια  μέσω  αύξησης  του  μετοχικού  της  κεφαλαίου  κατά 
900.000  ευρώ,  σε  σχέση  με  τα  αντίστοιχα  κεφάλαια  στο  τέλος  της  προηγούμενης  χρήσης,  αποτελεί  σημαντικό  γεγονός  που 
συνέβη σταδιακά στη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης, δεδομένου ότι αποτελεί συνέχεια των μειώσεων 
που  κατάφεραν οι  εταιρίες  του ομίλου στις  τρείς προηγούμενες οικονομικές  χρήσεις.  Το συγκεκριμένο  γεγονός  ενίσχυσε  την 
θέση  των εταιριών  του ομίλου στη εγχώρια αγορά έναντι  του ανταγωνισμού και μάλιστα χωρίς να απαιτηθεί η συστράτευση 
ακραίων ενεργειών από μέρος  των εταιριών του ομίλου. Η σημαντική υπάρχουσα ρευστότητα τοποθετεί σε θέση οδηγού της 
εταιρίες του ομίλου για την κατάκτηση μεγαλύτερου μεριδίου στην αγορά. 
 
Σημαντικό γεγονός του πρώτου εξαμήνου αποτελεί και η ολοκλήρωση και διασύνδεση από 04.05.2012 με το δίκτυο της Δ.Ε.Η., 
του φωτοβολταικού  πάρκου  της  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική  Εμπορίου Ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειας  Α.Ε.»  με  το  διακριτικό 
τίτλο «Geb Green Energy S.A.» στο 18ο χλμ της Εθνικής οδού Αθηνών – Κορίνθου (επί στέγης κτιρίου) στον Ασπρόπυργο Αττικής, 
ισχύος 601,6 KW. Τα συνολικά έσοδα της θυγατρικής μέχρι το τέλος της τρέχουσας περιόδου ανήλθαν σε 74,92 χιλ. ευρώ και τα 
καθαρά μετά από φόρους κέρδη σε 24,34 χιλ. ευρώ. 
 
Σε  προχωρημένο  στάδιο  βρίσκεται  επίσης  και  η  ολοκλήρωση  της  αδειοδότησης  του  δεύτερου  φωτοβολταικού  πάρκου  της 
θυγατρικής εταιρίας στις στέγες  των κτιρίων  της έτερης θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.»  ισχύος 
399,74 kWp στη βιομηχανική περιοχή της Σίνδου στη Θεσσαλονίκη. Συγκεκριμένα στις 25 Ιουλίου υπογράφηκε με το Διαχειριστή 
Ελληνικού  Δικτύου  Διανομής  Ηλεκτρικής  Ενέργειας  (ΔΕΔΔΗΕ)  η  σύμβαση  σύνδεσης  με  τι  δίκτυο  της  Δ.Ε.Η.  και  απομένει  η 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας με την Λειτουργό Αγορά Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε. (ΛΑΓΗΕ).  
 
Τέλος, αναφέρουμε ότι δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα για την μητρική εταιρία και τις θυγατρικές της, που έλαβαν χώρα από 
την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων του πρώτου  εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης μέχρι  την ημερομηνία 
σύνταξης της παρούσης έκθεσης. 
 
ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Προμηθευτές ‐ Αποθέματα 
  
Οι εμπορικές συμφωνίες των εταιριών του ομίλου με σημαντικούς οίκους τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού, για την 
προώθηση  και  σε  ορισμένες  περιπτώσεις  την  αποκλειστική  διανομή  των  προϊόντων  τους  στην  εγχώρια  αγορά  με  σκοπό  την 
υψηλή  ανταγωνιστικότητα  των  ειδών  που  εμπορεύονται  και  την  άμεση  ικανοποίηση  των  πελατών  τους  καθώς  και  την 
αντιμετώπιση  του  μεγάλου  και  διαρκώς  εντεινόμενου  ανταγωνισμού,  υποχρεώνουν  στη  διατήρηση  υψηλών  αποθεμάτων.  Η 
διατήρηση αποθέματος έχει ευεργετικά αποτελέσματα στην περίπτωση αυξητικής τάσης των τιμών ενώ εγκυμονεί κινδύνους σε 
ενδεχόμενη πτώση.  
 
Η διοίκηση του ομίλου έχει στοχοθετήσει την σταδιακή μείωση των αποθεμάτων των εταιριών του ομίλου, με γνώμονα πάντα 
την ικανοποίηση κάθε ενδεχόμενης ζήτησης και την ανταγωνιστικότητα τους. Τα ευεργετικά αποτελέσματα που συνόδεψαν την 
επίτευξη του στόχου τα προηγούμενα χρόνια καθώς και η αναμενόμενη αναιμική ζήτηση, υποχρεώνουν την διοίκηση του ομίλου 
να συνεχίσει με πιο δυναμικό  τρόπο  την προσπάθεια περιορισμού  των αποθεμάτων.  Έτσι στο πρώτο εξάμηνο  της  τρέχουσας 
χρήσης τα συνολικά αποθέματα της μητρικής εταιρίας περιορίσθηκαν σε σχέση με το τέλος της προηγούμενης χρήσης κατά 11% 
και εκείνα του ομίλου κατά 10%. 
 
Σημειωτέον επίσης ότι οι  τιμές  των προϊόντων που εμπορεύονται οι εταιρίες  του ομίλου δεν παρουσιάζουν βραχυπρόθεσμες 
ακραίες μεταβολές, με εξαίρεση εκείνες των χαλυβουργικών προϊόντων, που η τιμή τους διαμορφώνεται χρηματιστηριακά με 
βάση την τιμή του σιδήρου scrap. Η συγκεκριμένη αγορά παρουσίασε τα προηγούμενα χρόνια μεγάλες διακυμάνσεις λόγω του 
αρνητικού κλίματος που επικρατούσε στις διεθνείς αγορές, με κύριο χαρακτηριστικό την συνεχή μείωση των τιμών. Η αρνητική 
αυτή  κατάσταση  αντιστράφηκε  την  τελευταία  τριετία  και  οι  τιμές  των  χαλυβουργικών  σταθεροποιήθηκαν  σε  σχετικά  υψηλά 
επίπεδα. Η ομαλοποίηση της αγοράς των χαλυβουργικών προϊόντων περιορίζει για τις εταιρίες του ομίλου, τους κινδύνους που 
σχετίζονται με την διατήρηση αποθεμάτων.  
 
Συμπερασματικά ο κίνδυνος είναι υπαρκτός όσον αφορά στα αποθέματα προϊόντων που είναι συνδεδεμένα και επηρεάζονται 
άμεσα από  την αρνητική διακύμανση των  τιμών  του σιδήρου και  του χάλυβα.  Έτσι,  ο  κίνδυνος συρρίκνωσης  του περιθωρίου 
μικτού κέρδους στα ανωτέρω είδη κρίνεται πιθανός σε αρνητικές μεταβολές των τιμών των χαλυβουργικών προϊόντων. Αντίθετα 
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οι θετικές μεταβολές των τιμών και της ζήτησης εξαλείφουν ανάλογα φαινόμενα και βελτιώνουν τα μεγέθη και τα αποτελέσματα 
των εταιριών του ομίλου. 
 
Επιπλέον,  ο  όμιλος  επανεξετάζει  σε  κάθε  περίοδο  ισολογισμού  την  καθαρή  ρευστοποιήσιμη  αξία  των  αποθεμάτων  και 
σχηματίζει τις κατάλληλες προβλέψεις, ώστε η αξία τους που παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις να ταυτίζεται με την 
πραγματική. 
  
Εξίσου σημαντικό  είναι  και  το  γεγονός  ότι  οι  εταιρίες  του  ομίλου  δεν  έχουν  κάποια αξιόλογη  εξάρτηση από συγκεκριμένους 
προμηθευτές, δεδομένου ότι κανένας  προμηθευτής τους δεν τις προμηθεύει με εμπορεύματα σε ποσοστό μεγαλύτερο του 10% 
του συνόλου των αγορών τους. 
 
Πελάτες – Πιστώσεις πελατών 
 
Η πελατειακή βάση  των  εταιριών  του ομίλου αφορά  ένα μεγάλο  εύρος  επιχειρήσεων σε όλη  την  Ελλάδα,  όπως Διυλιστήρια, 
Τεχνικές‐Κατασκευαστικές,  Βιομηχανικές,  Εμπορικές,  Ναυτιλιακές,  Δημοτικές  ‐  Δημόσιες  Επιχειρήσεις  κ.λ.π.  Οι  εταιρίες  του 
ομίλου  στοχεύουν  στην  ικανοποίηση  μεγαλύτερου  πλήθους  επιχειρήσεων  (πελατών)  μέσα  από  την  συνεχώς  εμπλουτιζόμενη 
ποικιλία των προϊόντων που διαθέτουν επιδιώκοντας ταυτόχρονα την άμεση ικανοποίηση των αναγκών τους και την αύξηση της 
εμπιστοσύνης τους, μέσα από διάφορες διαδικασίες και παροχές. 

Ιστορικά η πελατειακή βάση των εταιριών  του ομίλου παρουσιάζει  μεγάλη διασπορά και δεν υφίστανται κίνδυνοι εξάρτησης 
από μερίδα πελατών τους καθώς κανένας πελάτης τους δεν απορροφούσε πάνω από το 10% του κύκλου εργασιών τους. Ειδικά 
στη  τρέχουσα  περίοδο  και  στη  προηγούμενη  χρήση  ένας  πελάτης  απορρόφησε  το  15,84%  και  το  27,70%  αντίστοιχα,  του 
συνολικού τζίρου του ομίλου.  Η κίνηση του λογαριασμού του συγκεκριμένου πελάτη είναι στα πλαίσια της πιστωτικής πολιτικής 
του ομίλου. 
 
Προς  εξασφάλιση  των  κινδύνων  που  απορρέουν  από  τις  εμπορικές  τους  πιστώσεις,  η  μητρική  εταιρία  και  η  θυγατρική  της 
«Γενική  Εμπορίου  Βορείου  Ελλάδος  Α.Ε»,  έχουν  συνάψει  σύμβαση  καθολικής  ασφάλισης  πιστώσεων  που  καλύπτει  τυχόν 
απώλειες,  λόγω  αφερεγγυότητας  των  πελατών  τους  και  των  εγγυητών  τους  μέχρι  85%  του  συνόλου  των  οφειλών  τους.  Τα 
συνολικά  όρια  κάλυψης  ανά  πελάτη  καθορίζονται  από  την  ασφαλιστική  εταιρία.  Δεν  περιλαμβάνονται  στις  καλύψεις  της 
ασφαλιστικής οι θυγατρικές εταιρίες και το Δημόσιο. Συνεπώς, σε περίπτωση επέλευσης του πιστωτικού κινδύνου, ο κίνδυνος 
για τις εταιρίες του ομίλου, από τις τυχόν επισφάλειες των πελατών τους, περιορίζεται στο 15% των καλύψεων της ασφαλιστικής 
εταιρίας και στο ποσό των τυχόν υπερβάσεων του.  
 
Η  δυσμενής  οικονομική  κατάσταση  της  εγχώριας  αγοράς  μετά  την  επέλευση  και  την  διατήρηση  της  οικονομικής  κρίσης, 
εγκυμονεί κινδύνους για τυχόν επισφάλειες και την δημιουργία αρνητικών ταμιακών ροών για τις εταιρίες του ομίλου. Έναντι 
των  συγκεκριμένων  κινδύνων  η  διοίκηση  εφαρμόζει  μια  σειρά  μέτρων,  όπως  ο  αποκλεισμός  πελατών  με  εμφανή  δείγματα 
επισφάλειας, η αυστηρή διατήρηση του συμφωνημένου χρόνου πίστωσης και ο περιορισμός των ποσών πίστωσης πάνω από το 
όριο της ασφαλιστικής εταιρίας (ρίσκου), εκτιμώντας ότι τα ευεργετικά αποτελέσματα (αποκλεισμός τυχόν επισφαλών πελατών, 
μείωση τραπεζικού δανεισμού)  θα αντισταθμίσουν  τις  τυχόν απώλειες εσόδων από ενδεχόμενη συρρίκνωση της πελατειακής 
της βάσης.  
 
Στην ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού η διοίκηση των εταιριών του ομίλου, εκτιμώντας και εξετάζοντας εκτενώς κάθε 
σχετική  πληροφορία  ή  ένδειξη,  προχώρησε  στο  σχηματισμό  ικανών  προβλέψεων  για  τυχόν  επισφάλειες  που  ενδέχεται  να 
προκύψουν  μελλοντικά  από  τις  συνολικές  απαιτήσεις  που  απεικονίζονται  στις  οικονομικές  καταστάσεις  του  ομίλου  και  της 
εταιρίας.  
 
Παρά ταύτα, ένεκα της συνεχιζόμενης αρνητικής οικονομικής κατάστασης που επικρατεί στην αγορά, η διοίκηση εκτιμά ότι οι 
συνολικές επισφάλειες στους επόμενους μήνες ενδέχεται να αυξηθούν.   

Δανεισμός – Επιτόκια δανεισμού 

Στο χρηματοπιστωτικό τομέα ο όμιλος συνεργάζεται με Ελληνικές και ξένες τράπεζες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Τα 
εγκεκριμένα όρια χρηματοδοτήσεων διασφαλίζουν την εταιρία και την θυγατρική της με τα απαιτούμενα κεφάλαια κίνησης και 
οι  ικανοποιητικοί  όροι  συνεργασίας  και  τιμολόγησης  των  διαφόρων  τραπεζικών  εργασιών  βοηθούν  στο  περιορισμό  του 
χρηματοοικονομικού  κόστους  των  εταιριών  του ομίλου.  Επίσης οι  εταιρίες  του ομίλου με συνέπεια,  διατηρούν μακροχρόνια, 
εποικοδομητική και αμοιβαία επωφελή συνεργασία με τις συνεργαζόμενες τράπεζες. 

Γενικά στο  χρηματοπιστωτικό  τομέα  και  σύμφωνα με  τις  υπάρχουσες συνεργασίες  των  εταιριών  του ομίλου με  τα πιστωτικά 
ιδρύματα,  τα τρέχοντα εγκεκριμένα πιστωτικά όρια και  τους υπόλοιπους όρους συνεργασίας, δεν προβλέπονται,  τουλάχιστον 
βραχυπρόθεσμα, κίνδυνοι που ενδέχεται να επηρεάσουν δυσμενώς την ομαλή λειτουργία των εταιριών του ομίλου. 

Πολιτική των εταιριών του ομίλου είναι να διατηρούν το σύνολο των δανείων τους σε ευρώ με μεταβλητό επιτόκιο. Η πολιτική 
αυτή ωφελεί τον όμιλο σε περιπτώσεις πτώσης των επιτοκίων. Αντιθέτως εκτίθεται σε κίνδυνο ταμειακών εκροών, σε περιόδους 
αύξησης των επιτοκίων.  

Έναντι των μακροπροθέσμων χρηματοδοτήσεων της μητρικής εταιρίας δεν υφίσταται καμία εμπράγματη ή μη εξασφάλιση προς 
τα συνεργαζόμενα πιστωτικά ιδρύματα, παρά μόνο η υπογραφή της ίδιας της εταιρίας. Αντίθετα επί των γηπέδων και των επί 
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αυτών  κτιρίων  της  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική  Εμπορίου  Βορείου  Ελλάδος  Α.Ε»,  έχει  εγγραφεί  προσημείωση  ύψους  ευρώ 
3.500.000,00 προς εξασφάλιση της εμπρόθεσμης και ολοσχερούς αποπληρωμής του εκδοθέντος ομολογιακού της δανείου. 

Με την σημερινή δυσμενή οικονομική κατάσταση της εγχώριας αγοράς, την έλλειψη μεγάλων ιδιωτικών και κρατικών έργων, τον 
αποκλεισμό από την διοίκηση πωλήσεων σε πελάτες με εμφανή δείγματα επισφάλειας,  τον περιορισμό του χρόνου πίστωσης 
και  γενικά  την  αναιμική  ζήτηση,  δεν  προβλέπεται  τουλάχιστον  βραχυπρόθεσμα  να  προκύψουν  νέες  ανάγκες  για  κεφάλαια 
κίνησης,  δεδομένου  ότι  οι  εταιρίες  του  ομίλου  έχουν  «κλειδώσει»  μέσο  μακροπρόθεσμα  τις  ανάγκες  τους  για  δανειακά 
κεφάλαια.  

Επιπλέον δεδομένου ότι η αναχρηματοδότηση του τραπεζικού δανεισμού της μητρικής εταιρίας, που πραγματοποιήθηκε με την 
έκδοση νέων ομολογιακών δανείων στο τέλος της χρήσης 2010 και στις αρχές της   προηγούμενης χρήσης, διάρκειας από τρία 
έως  πέντε  έτη,  με  υπερδιπλάσια  περιθώρια  δανεισμού  συγκριτικά  με  εκείνα  των  αντίστοιχων  δανείων  που  έληξαν  την 
30.12.2010 και η αναπροσαρμογή του περιθωρίου του ομολογιακού δανείου της θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Βορείου 
Ελλάδος  Α.Ε»  επιβαρύνουν  σημαντικά  το  χρηματοοικονομικό  κόστος  του  ομίλου.  Έναντι  αυτού  η  διοίκηση  αποσκοπεί  στον 
περιορισμό των υφιστάμενων δανειακών κεφαλαίων, που σε συνδυασμό με την μείωση και την σταθεροποίηση των βασικών 
επιτοκίων  από  την  Ευρωπαϊκή  Κεντρική  Τράπεζα,  θα  απαλλάξουν  τα  μελλοντικά  αποτελέσματα  του  ομίλου  από  το  υψηλό 
χρηματοοικονομικό κόστος..  

Βέβαια  η  τελική  διαμόρφωση  των  δανειακών  κεφαλαίων  και  του  χρηματοοικονομικού  κόστους  του  ομίλου  σαφώς  θα 
επηρεασθεί και από τα επενδυτικά προγράμματα των εταιριών του ομίλου, κυρίως της θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Α.Ε.».  

Έτσι, τουλάχιστον βραχυπρόθεσμα, ο κίνδυνος δημιουργίας επιπλέον αρνητικών ταμιακών ροών για τον όμιλο σχετίζεται άμεσα 
μόνο  με  τις  ανάγκες  μελλοντικών  δανειακών  κεφαλαίων  της  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  Πηγές 
Ενέργειας  Α.Ε.»  και  τα  σημερινά  υπέρογκα  περιθώρια  δανεισμού  των  πιστωτικών  ιδρυμάτων,  δεδομένου  ότι  τα  εκδοθέντα 
ομολογιακά  δάνεια  της  μητρικής  εταιρίας  και  της  θυγατρικής  της  «Γενική  Εμπορίου  Βορείου  Ελλάδος  Α.Ε»  έχουν  
προκαθορισμένα σταθερά περιθώρια που ισχύουν μέχρι τη λήξη τους. 

 
Συναλλαγματικός Κίνδυνος   

Δεδομένου  ότι  οι  εταιρίες  του  ομίλου  στη  μεγάλη  πλειοψηφία  των  εμπορικών  τους  συναλλαγών  με  το  εξωτερικό, 
χρησιμοποιούν σαν νόμισμα συναλλαγής το ευρώ και δεν υπάρχουν σημαντικά υπόλοιπα υποχρεώσεων ή απαιτήσεων σε ξένα 
νομίσματα  κατά  την  30.06.2012,  αλλά  ούτε  και  δανειακές  υποχρεώσεις  σε  άλλο  νόμισμα  πέραν  του  ευρώ,  η  έκθεση  σε 
συναλλαγματικό κίνδυνο για τον όμιλο αξιολογείται ως χαμηλή. 

Εκτός  τούτων η διοίκηση  του ομίλου παρακολουθεί διαρκώς  την διακύμανση και  την  τάση  των  ξένων νομισμάτων,  αξιολογεί 
κάθε περίπτωση χωριστά και λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα σε περίπτωση που ο κίνδυνος είναι υπαρκτός και αξιόλογος.  

 
Προσωπικό  
 
Η διοίκηση  των  εταιριών  του ομίλου στηρίζεται  σε ομάδα  έμπειρων  και  ικανών στελεχών,  τα οποία  έχουν πλήρη  γνώση  του 
αντικειμένου των εταιριών και των συνθηκών της αγοράς συμβάλλοντας στην εύρυθμη λειτουργία και την περαιτέρω ανάπτυξη 
των εταιριών.  
 
Με τις παρούσες συνθήκες τα στελέχη της εταιρίας βρίσκονται σε αρμονική συνεργασία τόσο μεταξύ τους όσο και με την γενική 
διεύθυνση της εταιρίας.  Ενδεχόμενη διατάραξη της σχέσης των στελεχών με την διοίκηση, με αποτέλεσμα την απώλειά τους, 
πιθανόν  να  διαταράξει  πρόσκαιρα  την  εύρυθμη  λειτουργία  της.  Η  υποδομή  της  εταιρίας  επιτρέπει  την  άμεση  αναπλήρωση 
στελέχους χωρίς σημαντικές επιπτώσεις στην πορεία των εργασιών της. 
  
Οι  σχέσεις  των  διοικούντων  με  το  εργαζόμενο  προσωπικό  είναι  άριστες  και  δεν  παρουσιάζονται  εργασιακά  προβλήματα. 
Συνέπεια των σχέσεων αυτών είναι η έλλειψη δικαστικών υποθέσεων που αφορούν σε εργασιακά θέματα. 
 
Περιβαλλοντικά θέματα  
 
Οι εταιρίες του ομίλου, πάντα πρωτοπόρες και με ιδιαίτερη ευαισθησία σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος, πιστεύοντας ότι 
η  ανακύκλωση  αποτελεί  ουσιαστικό  δείκτη  πολιτισμού  για  μια  χώρα,  έχουν  ενταχθεί  στο  σύστημα  συλλογικής  εναλλακτικής 
διαχείρισης αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού και στο σύστημα ανακύκλωσης και εναλλακτικής διαχείρισης 
συσκευασιών, με σκοπό την πρόληψη δημιουργίας των αποβλήτων ηλεκτρικών μηχανημάτων και την επαναχρησιμοποίηση και 
ανακύκλωση αυτών και την ουσιαστική αξιοποίηση των αποβλήτων συσκευασίας. 
 
Επίσης,  για  την απρόσκοπτη  λειτουργία  των  εταιριών  του ομίλου  και  την  ομαλή  εκτέλεση  των  εργασιών  τους δεν απαιτείται 
ουδεμία σχετική άδεια από  το ΥΠ.Ε.ΧΩ.ΔΕ.  και δεν συντρέχει ουδεμία υποχρέωση τους για συμμόρφωση με περιβαλλοντικές 
ρυθμίσεις, που να έχει επίπτωση στις δαπάνες, τα κέρδη και την ανταγωνιστική θέση των εταιριών του ομίλου στην αγορά. 
 
Επίσης  σημειώνεται  ότι  η  αποφυγή  ρύπων  από  τον  φωτοβολταικό  σταθμό,  της  κατά  100%  θυγατρικής  εταιρίας  «Γενική 
Εμπορίου  Ανανεώσιμες  Πηγές  Ενέργειας  Α.Ε.»  στον  Ασπρόπυργο  Αττικής,  ισοδυναμεί  με  την  απορρόφηση  διοξειδίου  του 
άνθρακα που επιτυγχάνουν 1.220.000 τ.μ. δάσους ή 61.000 δέντρα περίπου.  
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ΙV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Οι εμπορικές συναλλαγές της εταιρίας με τα συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας 
χρήσης,  έχουν πραγματοποιηθεί  υπό  τους  συνήθεις  όρους,  δεν  διαφοροποιήθηκαν αναλογικά με  τις  αντίστοιχες  συναλλαγές 
που  πραγματοποιήθηκαν  στη  διάρκεια  της  αντίστοιχου  περσινού  διαστήματος  της  προηγούμενης  χρήσης  και  συνεπώς  δεν 
επηρέασαν ουσιαστικά τη χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της μητρικής εταιρίας στη τρέχουσα περίοδο. 
 
Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται τα διεταιρικά έσοδα και έξοδα, μεταξύ της εταιρίας και της θυγατρικής της, κατά τη 
τρέχουσα χρήση καθώς και τα διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρίας και της θυγατρικής της, κατά την 
31.06.2012: 
 

Διεταιρικές Πωλήσεις Εμπορευμάτων 01.01.2012 – 30.06.2012 
  Πωλούσα Εταιρία 

Αγοράστρια Εταιρία 
Γενική Εμπορίου & Βιομηχανίας 

Α.Ε. 
Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.  Σύνολα 

Γενική Εμπορίου & 
Βιομηχανίας Α.Ε. 

‐‐‐‐  139.842,60  139.842,60 

Γενική Εμπορίου Βορείου 
Ελλάδος Α.Ε. 

1.078.991,82  ‐‐‐‐  1.078.991,82 

Σύνολα   1.078.991,82  139.842,60  1.218.834,42 

 

Λοιπές Διεταιρικές πωλήσεις 01.01.2011 – 30.06.2012 

  Πωλούσα Εταιρία 

Αγοράστρια Εταιρία  ΕΙΔΟΣ 
Γενική Εμπορίου 
& Βιομηχανίας 

Α.Ε. 

Γενική Εμπορίου 
Βορείου Ελλάδος Α.Ε. 

Γενική Εμπορίου 
Ανανεώσιμες Πηγές 

Ενέργειας Α.Ε. 
Σύνολα 

Γενική Εμπορίου & 
Βιομηχανίας Α.Ε. 

Λοιπά έξοδα 
‐‐‐‐  0,00  0,00  0,00 

Λήψη 
Υπηρεσιών  273,00  ‐‐‐‐  91.014,10  91.287,10 Γενική Εμπορίου Βορείου 

Ελλάδος Α.Ε.  Λοιπά έξοδα  54,21  ‐‐‐‐  0,00  54,21 
Γενική Εμπορίου 
Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας Α.Ε. 

Λοιπά έξοδα 
7.600,00  0,00  ‐‐‐‐  7.600,00 

Σύνολα   7.927,21  0,00  91.014,10  98.941,31 

 
Οι πωλήσεις σε θυγατρικές εταιρίες, συνήθως παρέχονται βάσει κόστους πλέον κέρδους το οποίο κυμαίνεται από 8% μέχρι 14%. 
Οι αγορές των αγαθών από συνδεδεμένα μέρη  (θυγατρικές εταιρίες) συνήθως γίνονται βάσει κόστους πλέον κέρδος, το οποίο 
κυμαίνεται από 8% ‐12%. 
 

Υπόλοιπα της ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε.  
της 30.06.2012 

Υπόλοιπο Εταιρίας  Υπόλοιπο  Σαν Πελάτης της Γ.Ε.Β  Σαν Προμηθευτής της  Γ.Ε.Β  Σύνολο 
Ανοικτό Υπόλοιπο  1.250.735,27  0,00  1.250.735,27 

Γενική Εμπορίου Βορείου 
Ελλάδος Α.Ε.  Μεταχρονολογημένες 

Επιταγές   2.653,00  0,00  2.653,00 
Σύνολα     1.253.388,27  0,00  1.253.388,27 

 
Δεν  πραγματοποιήθηκαν  αγορές  και  πωλήσεις  εμπορευμάτων  μεταξύ  των  εταιριών  του  ομίλου  και  της  συγγενούς  εταιρίας 
ΦΕΡΚΑΛ ΑΤΕΒΕ κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2012 και την 30.06.2012 δεν υφίστανται υπόλοιπα μεταξύ 
της συγγενούς και των εταιριών του ομίλου. 
 
Τα αποτελέσματα της μητρικής εταιρίας στη παρούσα χρήση επηρεάσθηκαν θετικά κατά 11% έναντι της προηγούμενης, από τα 
αναλογούντα μερίσματα (έσοδα) που εισέπραξε από τις συμμετοχές της σε θυγατρικές καθώς και από τα λοιπά χρεόγραφα που 
κατέχει. Συγκεκριμένα τα μερίσματα που εισέπραξε η μητρική εταιρία στη χρήση 2012 ανήλθαν σε 187.500 ευρώ έναντι 135.000 
ευρώ στη προηγούμενη χρήση. Αντιθέτως δεν εισέπραξε κανένα μέρισμα από χρεόγραφα στη τρέχουσα χρήση έναντι 34.041,00 
ευρώ που εισέπραξε στην προηγούμενη. 
 

Απόσπασμα από το βιβλίο πρακτικών  του Δ.Σ 
 Ασπρόπυργος,  27  Ιουλίου 2012 

Ο   Πρόεδρος  του Δ.Σ & Διευθύνων  Σύμβουλος   
Γεώργιος Κρεμύδας 
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ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΠΠΙΙΣΣΚΚΟΟΠΠΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΕΕΝΝΔΔΙΙΑΑΜΜΕΕΣΣΗΗΣΣ  ΧΧΡΡΗΗΜΜΑΑΤΤΟΟΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ  
 

Προς τους Μετόχους  της Ανώνυμης Εταιρείας 

«ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε.»  

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε  τη  συνημμένη  συνοπτική  εταιρική  και  ενοποιημένη  κατάσταση  χρηματοοικονομικής  θέσης    της    ΓΕΝΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ  ΚΑΙ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  Α.Ε.  (η  Εταιρεία)  και  των  θυγατρικών  της,  της  30ης  Ιουνίου  2012  και  τις  σχετικές  συνοπτικές 

εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης 

περιόδου  που  έληξε  αυτήν  την  ημερομηνία,  καθώς  και  τις  επιλεγμένες  επεξηγηματικές  σημειώσεις,  που  συνθέτουν  την 

ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του 

άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 

χρηματοοικονομικής  πληροφόρησης,  σύμφωνα  με  τα  Διεθνή  Πρότυπα  Χρηματοοικονομικής  Αναφοράς,  όπως  αυτά  έχουν 

υιοθετηθεί  από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  και  εφαρμόζονται  στην  Ενδιάμεση  Χρηματοοικονομική  Αναφορά  (Διεθνές  Λογιστικό 

Πρότυπο  «Δ.Λ.Π.»  34).  Δική  μας  ευθύνη  είναι  να  εκφράσουμε  συμπέρασμα  επί  αυτής  της  ενδιάμεσης  συνοπτικής 

χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 

Εύρος Επισκόπησης 

Διενεργήσαμε  την  επισκόπησή  μας  σύμφωνα  με  το  Διεθνές  Πρότυπο  Επισκόπησης  2410  «Επισκόπηση  ενδιάμεσης 

χρηματοοικονομικής  πληροφόρησης  που  διενεργείται  από  τον  ανεξάρτητο  ελεγκτή  της  οντότητας».  Η  επισκόπηση  της 

ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα 

που  είναι  υπεύθυνα  για  χρηματοοικονομικά  και  λογιστικά  θέματα  και  στην  εφαρμογή  αναλυτικών  και  άλλων  διαδικασιών 

επισκόπησης.  Το  εύρος  της  επισκόπησης  είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό  του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με  τα 

Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην 

αντίληψή  μας  όλα  τα  σημαντικά  θέματα  τα  οποία  θα  μπορούσαν  να  εντοπιστούν  σε  έναν  έλεγχο.  Κατά  συνέπεια,  με  την 

παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα 

Με  βάση  την  επισκόπησή  μας,  δεν  έχει  περιέλθει  στην  αντίληψή  μας  οτιδήποτε  θα  μας  οδηγούσε  στο  συμπέρασμα  ότι  η 

συνημμένη  ενδιάμεση  χρηματοοικονομική  πληροφόρηση  δεν  έχει  καταρτισθεί,  από  κάθε  ουσιώδη  άποψη,  σύμφωνα  με  το 

Δ.Λ.Π. 34. 

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 

Η  επισκόπησή  μας  δεν  εντόπισε  οποιαδήποτε  ασυνέπεια  ή  αναντιστοιχία  των  λοιπών  στοιχείων  της  προβλεπόμενης  από  το 

άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, με τη συνημμένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

Αθήνα  30 Ιουλίου 2012 

 

ΕΝΕΛ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  Ο Ορκωτός Ελεγκτής 

Α.Μ. 155 

Μεσογείων 388 Αγία Παρασκευή 

 

 

Ζαχαριουδάκης Μιχαήλ 

Α.Μ. 13191 
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ΣΣΣ   ΥΥΥ   ΝΝΝ   ΟΟΟ   ΠΠΠ   ΤΤΤ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΕΕΕ   ΣΣΣ   

ΕΕΕ   ΝΝΝ   ΔΔΔ   ΙΙΙ   ΑΑΑ   ΜΜΜ   ΕΕΕ   ΣΣΣ   ΕΕΕ   ΣΣΣ   

ΟΟΟ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΟΟΟ   ΝΝΝ   ΟΟΟ   ΜΜΜ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΕΕΕ   ΣΣΣ      ΚΚΚ   ΑΑΑ   ΤΤΤ   ΑΑΑ   ΣΣΣ   ΤΤΤ   ΑΑΑ   ΣΣΣ   ΕΕΕ   ΙΙΙ   ΣΣΣ   

 

 

περιόδου 

1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2012 
 

 
 

Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς   
 

(ΔΛΠ 34) 
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ΧΧΧ 
ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΘΘΕΕΣΣΗΗΣΣ 

(Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ) 

    Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
Σημ  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 

Ενσώματα πάγια  4  11.658.470,16  10.829.705,72  6.784.616,96   6.900.967,71 

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία  5  6.022,37  3.081,70  5.296,03   1.554,70 

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις    32.538,63  35.411,04  26.538,63   29.411,04 

Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς   6  0,00  0,00  2.423.000,00   1.523.000,00 

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά 
στοιχεία    238.227,97  238.227,97  238.227,97   238.227,97 

     11.935.259,13  11.106.426,43  9.477.679,59   8.693.161,42 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία             

Αποθέματα  8  11.785.842,04  12.256.692,54  9.731.965,19   10.338.790,11 

Πελάτες   7  12.353.044,00  13.735.597,71  10.791.211,88   12.127.714,95 

Λοιπές απαιτήσεις    24.980,01  27.737,71  16.689,95   21.638,48 

Προκαταβολές    186.467,17  386.447,84  66.578,17   251.882,97 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα    411.085,55  531.755,36  81.230,88   82.785,32 

     24.761.418,77  26.938.231,16  20.687.676,07   22.822.811,83 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων    36.696.677,90  38.044.657,59  30.165.355,66   31.515.973,25 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           

Κεφάλαιο και αποθεματικά           

Μετοχικό κεφάλαιο  9  7.218.000,00  7.218.000,00  7.218.000,00   7.218.000,00 

Υπέρ το άρτιο   9  7.428.524,26  7.428.524,26  7.428.524,26   7.428.524,26 

Αποθεματικά  10  3.730.968,89  3.730.968,89  2.792.928,44   2.792.928,44 

Αποτελέσματα εις νέον  11  3.794.960,70  4.105.939,40  3.231.486,65  3.540.429,23 

     22.172.453,85  22.483.432,55  20.670.939,35   20.979.881,93 

Δικαιώματα Μειοψηφίας    936.467,24  945.260,53  0,00   0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων     23.108.921,09  23.428.693,08  20.670.939,35   20.979.881,93 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις           

Ομολογιακά δάνεια (Έντοκα)  12  6.325.000,00  7.650.000,00  4.625.000,00   5.650.000,00 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις    115.812,06  98.899,49  175.264,08   169.334,66 

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους     429.699,41  408.674,56  380.732,67   363.131,97 

Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων   13  1.614.055,28  1.646.744,05  729.401,56   745.696,22 

     8.484.566,75  9.804.318,10  5.910.398,31   6.928.162,85 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις             

Προμηθευτές     1.709.905,75  2.154.940,13  1.137.863,22   1.668.101,48 

Οφειλές από φόρους και εισφορές     506.293,37  530.696,20  376.901,56   470.311,86 

Φόρος εισοδήματος    181.713,42  235.650,07  115.575,83   193.192,28 

Βραχυπρόθεσμο μέρος ομολογιακών και εντόκων 
δανείων  12  2.012.500,00  1.325.000,00  1.525.000,00   950.000,00 

Λοιπές υποχρεώσεις     457.066,37  344.989,22  279.299,82   188.551,13 

Προβλέψεις  14  235.711,15  220.370,79  149.377,57   137.771,72 

    5.103.190,06  4.811.646,41  3.584.018,00   3.607.928,47 

 Σύνολο υποχρεώσεων    13.587.756,81  14.615.964,51  9.494.416,31   10.536.091,32 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων    36.696.677,90  38.044.657,59  30.165.355,66   31.515.973,25 

XX 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  
(Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ) 

Ο Όμιλος  

  Σημ  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011    1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 

Πωλήσεις  3  13.141.364,35  17.209.014,83    6.890.344,15   9.625.675,59 

Κόστος πωλήσεων    ‐9.886.601,40  ‐12.792.964,02    ‐5.187.357,75   ‐7.217.433,74 

Μικτό κέρδος     3.254.762,95  4.416.050,81    1.702.986,40   2.408.241,85 

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης    220.516,38  220.774,15    139.757,04   153.979,83 

Έξοδα διοικήσεως     ‐800.848,16  ‐724.310,54    ‐412.895,63   ‐368.097,69 

Έξοδα διαθέσεως    ‐2.069.811,26  ‐2.526.946,10    ‐1.046.720,18   ‐1.398.907,61 

Άλλα έξοδα    ‐5.708,08  ‐21.261,72    ‐3.302,91   ‐109,18 

Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)    ‐277.721,50  ‐324.299,42    ‐137.273,77   ‐169.449,06 

Έσοδα συμμετοχών     0,00  34.041,00    0,00   34.041,00 

Κέρδος προ φόρου    321.190,33  1.074.048,18    242.550,95   659.699,14 

Μείον φόρος εισοδήματος  15  ‐169.442,32  ‐292.758,56    ‐115.309,51   ‐183.528,53 

Καθαρό Κέρδος (ζημία) περιόδου     151.748,01  781.289,62    127.241,44   476.170,61 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους     0,00  0,00    0,00  0,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά 
από φόρους  

 
151.748,01  781.289,62    127.241,44  476.170,61 

Κατανέμεται σε:             

Ιδιοκτήτες μητρικής     98.041,30  647.414,90    88.881,15   412.711,17 

Δικαιώματα Μειοψηφίας    53.706,71  133.874,72    38.360,29   63.459,44 

Κέρδη (ζημία) μετά από φόρους ανά 
μετοχή ‐ βασικά (σε €) 

16 
0,0041  0,0269     0,0037  0,0172 

 
ΧΧΧΧΧΧΧΧ 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  
(Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ) 

Η Εταιρία  

  Σημ  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011    1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 

Πωλήσεις  3  10.550.772,15  13.059.471,02    5.385.929,09   7.362.232,31 

Κόστος πωλήσεων    ‐8.327.222,88  ‐10.221.935,10    ‐4.260.317,99   ‐5.767.569,80 

Μικτό κέρδος     2.223.549,27  2.837.535,92    1.125.611,10   1.594.662,51 

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης    119.835,60  70.309,96    71.706,31   41.991,11 

Έξοδα διοικήσεως     ‐622.448,54  ‐553.799,56    ‐322.103,96   ‐287.417,51 

Έξοδα διαθέσεως    ‐1.518.000,59  ‐1.758.020,47    ‐770.942,77   ‐938.108,36 

Άλλα έξοδα    ‐3.165,50  ‐21.002,15    ‐1.802,98   ‐108,59 

Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)    ‐207.053,62  ‐240.022,21    ‐103.011,77   ‐121.488,57 

Έσοδα συμμετοχών     187.500,00  169.041,00    187.500,00   169.041,00 

Κέρδος προ φόρου    180.216,62  504.042,49    186.955,93   458.571,59 

Μείον φόρος εισοδήματος  15  ‐80.139,20  ‐120.794,35    ‐60.026,42   ‐100.888,16 

Καθαρό Κέρδος περιόδου     100.077,42  383.248,14    126.929,51   357.683,43 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους     0,00  0,00    0,00  0,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά 
από φόρους  

 
100.077,42  383.248,14    126.929,51  357.683,43 

Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή ‐ 
βασικά (σε €) 

16 
0,0042  0,0159    0,0053  0,0149 
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………ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ      ΜΜΕΕΤΤΑΑΒΒΟΟΛΛΩΩΝΝ    ΙΙΔΔΙΙΩΩΝΝ  ΚΚΕΕΦΦΑΑΛΛΑΑΙΙΩΩΝΝ    
((ΠΠοοσσάά  εεκκφφρραασσμμέένναα  σσεε  ΕΕυυρρώώ))  

 
Ο Όμιλος 
 

  Σημ 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το άρτιο 

 
Αποθεματικά 

 

Αποτελέσματα 
εις νέον 

Σύνολο 
Δικαιώματα 
μειοψηφίας 

Σύνολο καθαρής 
θέσης 

Υπόλοιπα, κατά την 1 Ιανουαρίου 2011     7.218.000,00   7.428.524,26  3.664.718,89   3.154.878,19  21.466.121,34   858.344,01   22.324.465,35  

Μεταβολές ιδίων κεφαλαίων 01.01 – 
30.06.2011                        

‐ Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου, μετά από φόρους             647.414,90  647.414,90   133.874,72  781.289,62  

‐ Μερίσματα πληρωθέντα             0,00  0,00   ‐45.000,00  ‐45.000,00  

Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2011    7.218.000,00   7.428.524,26  3.664.718,89   3.802.293,09  22.113.536,24   947.218,73  23.060.754,97  

Υπόλοιπα, κατά την 1 Ιανουαρίου 2012     7.218.000,00   7.428.524,26  3.730.968,89   4.105.939,40  22.483.432,55   945.260,53  23.428.693,08  

Μεταβολές ιδίων κεφαλαίων 01.01 – 
30.06.2012                        

‐ Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου, μετά από φόρους             98.041,30  98.041,30   53.706,71  151.748,01  

‐ Μερίσματα πληρωθέντα             ‐409.020,00  ‐409.020,00   ‐62.500,00  ‐471.520,00  
Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2012    7.218.000,00   7.428.524,26  3.730.968,89   3.794.960,70  22.172.453,85   936.467,24  23.108.921,09  

ΧΧΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧΧΧ 
 
Η Εταιρία 
 

 

  Σημ 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Κεφάλαιο υπέρ το 
άρτιο 

 
Αποθεματικά 

 
Αποτελέσματα εις νέον  Σύνολο καθαρής θέσης 

Υπόλοιπα, κατά την 1 Ιανουαρίου 2011     7.218.000,00  7.428.524,26   2.752.928,44  2.822.462,28   20.221.914,98  

Μεταβολές ιδίων κεφαλαίων 01.01 – 30.06.2011             

‐ Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου, 
μετά από φόρους          383.248,14   383.248,14  
Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2011    7.218.000,00  7.428.524,26   2.752.928,44  3.205.710,42   20.605.163,12  

Υπόλοιπα, κατά την 1 Ιανουαρίου 2012     7.218.000,00  7.428.524,26   2.792.928,44  3.540.429,23   20.979.881,93  

Μεταβολές ιδίων κεφαλαίων 01.01 – 30.06.2012             

‐ Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου, 
μετά από φόρους          100.077,42   100.077,42  

‐ Μερίσματα πληρωθέντα          ‐409.020,00   ‐409.020,00  
Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2012    7.218.000,00  7.428.524,26   2.792.928,44  3.231.486,65   20.670.939,35  

 
Χχχχχ 
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Χ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
((ΠΠοοσσάά  εεκκφφρραασσμμέένναα  σσεε  ΕΕυυρρώώ))  

  ΟΟ  ΌΌμμιιλλοοςς   ΗΗ  εεττααιιρρίίαα  

  1.1.‐30.06.12  1.1.‐30.06.11  1.1.‐30.06.12  1.1.‐30.06.11 

Λειτουργικές δραστηριότητες         

Κέρδη προ φόρων  321.190,33  1.074.048,18  180.216,62   504.042,49 

Πλέον / µείον προσαρμογές για:           

Αποσβέσεις  219.656,13  242.836,95  145.977,13   177.324,54 

Μείον: Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  ‐32.688,77  ‐40.249,54  ‐16.294,66   ‐21.932,81 

Προβλέψεις – Δουλευμένα έξοδα  245.734,93  506.163,18  194.921,28   381.507,09 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημίες) επενδυτικής 
δραστηριότητας   ‐6.911,83  ‐36.212,40  ‐146.546,08   ‐140.485,05 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  281.205,99  335.712,54  209.697,35   247.319,13 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες           

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων  470.850,50  368.221,27  606.824,92   621.165,06 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  969.661,70  ‐1.025.771,61  1.432.753,81   ‐1.039.255,83 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών)   ‐134.560,11  ‐161.897,28  ‐793.527,56   ‐80.921,30 

Μείον:           

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  ‐295.284,57  ‐255.114,92  ‐214.536,53   ‐194.523,18 

Καταβεβληµένοι φόροι   ‐144.200,99  ‐173.261,00  ‐93.345,38   ‐101.318,93 

Σύνολο εισροών / εκροών  από λειτουργικές δραστηριότητες (α)   1.894.653,31  834.475,37  1.506.140,90   352.921,21 

Επενδυτικές δραστηριότητες           

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων   0,00  0,00  ‐900.000,00   0,00 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων   ‐1.023.349,34  ‐29.675,25  ‐5.355,80   ‐5.251,13 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων  12.150,00  1.000,01  12.000,00   1.000,01 

Τόκοι εισπραχθέντες   4.781,09  3.054,53  3.940,33   677,18 

Μερίσματα εισπραχθέντα  0,00  34.041,00  140.625,00   140.691,00 

Σύνολο εισροών / εκροών  από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  ‐1.006.418,25  8.420,29  ‐748.790,47   137.117,06 

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες           

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια  0,00  3.516.585,22  0,00   3.516.585,22 

Εξοφλήσεις δανείων  ‐637.500,00  ‐4.137.500,00  ‐450.000,00   ‐3.950.000,00 

Μερίσµατα πληρωθέντα  ‐371.404,87  ‐49.957,95  ‐308.904,87   ‐4.657,95 

Σύνολο εισροών / εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ)  ‐1.008.904,87  ‐670.872,73  ‐758.904,87   ‐438.072,73 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ)  ‐120.669,81  172.022,93  ‐1.554,44   51.965,54 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου  531.755,36  489.886,90  82.785,32   163.084,77 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου  411.085,55  661.909,83  81.230,88   215.050,31 

Χ 
Οι  άμεσα  συσχετιζόμενες  με  τις  επενδυτικές  δραστηριότητες  (Έσοδα  συμμετοχών)  ταμιακές  ροές  φόρου  εισοδήματος  της 
τρέχουσας  περιόδου,  συνολικού  ποσού  Ευρώ  46.875,00  για  την  μητρική  εταιρία,  περιλαμβάνονται  αφαιρετικά  στο  κονδύλι 
«αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας» της κατάστασης των ταμιακών ροών.  
ΧΧΧ 
 
ΧΧΧΧ 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων. 
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Επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις επί των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων  

 
1. Γενικές πληροφορίες 
 

Η εταιρία ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Α.Ε  (η  ‘’Εταιρία’’) είναι ανώνυμη εταιρία εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών  του  Υπουργείου  Ανάπτυξης  με  αριθμό  μητρώου  7919/06/Β/86/30,  ιδρύθηκε  το  1974  και  δραστηριοποιείται  στη 
εμπορία βιομηχανικού – υδραυλικού  εξοπλισμού και εργαλείων χειρός.  

Η  εταιρία  είναι  εγκατεστημένη  στην  διεύθυνση  18ο  Χιλιόμετρο  Εθνικής  οδού  Αθηνών  Κορίνθου  στον  Ασπρόπυργο  Αττικής,  η 
ηλεκτρονική  της  διεύθυνση  στο  διαδίκτυο  είναι  http://www.geb.gr  και  είναι  εισηγμένη  στο  Χρηματιστήριο  Αθηνών  (κλάδος 
Οικονομικής Δραστηριότητας ‘’Προμηθευτές Βιομηχανίας’’). 

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας καλύπτουν την εταιρία και τις θυγατρικές της (Ο Όμιλος). Οι θυγατρικές 
είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως  (ολική ενοποίηση) 
από  την  ημερομηνία  που  αποκτάται  ο  έλεγχος  σε  αυτές  και  παύουν  να  ενοποιούνται  από  την  ημερομηνία  που  παύει  να 
υφίσταται ο έλεγχος. 

Η  επωνυμία,  η  χώρα  της  καταστατικής  έδρας  της  μητρικής  και  των  θυγατρικών  εταιριών  που  περιλαμβάνονται  στις 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης καθώς και το ποσοστό με το οποίο συμμετέχει η 
μητρική εταιρία στο μετοχικό τους κεφάλαιο, παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα.  
 
Δομή του Ομίλου 

Εταιρία  Καταστατική Έδρα  Δραστηριότητα 
Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Γενική Εμπορίου & Βιομηχανίας Α.Ε. 
Ασπρόπυργος  Αττικής
‐ Ελλάδα 

Βιομηχανικός–Υδραυλικός 
Εξοπλισμός,Εργαλεία χειρός  

Μητρική 

Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε. 
Ιωνία  Θεσσαλονίκης  ‐
Ελλάδα 

Βιομηχανικός–Υδραυλικός 
Εξοπλισμός, Εργαλεία χειρός 

75% 

Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  Πηγές 
Ενέργειας Α.Ε. 

Ασπρόπυργος  Αττικής
‐ Ελλάδα 

Εγκατάσταση και Εκμετάλλευση 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.   
 

100% 

 
Οι Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2012, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της εταιρίας την Παρασκευή 27  Ιουλίου 2012. 

 
2. Πλαίσιο  κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων. 

 
Οι  παρούσες  ενδιάμεσες  οικονομικές  καταστάσεις  της  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΕΜΠΟΡΙΟΥ &  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  Α.Ε,  με  ημερομηνία  30  Ιουνίου, 
καλύπτουν τους πρώτους έξι μήνες, από 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου της χρήσης 2012 και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με 
το ΔΛΠ 34 “Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις”.  
 
Οι  λογιστικές  αρχές  και  οι  μέθοδοι  υπολογισμών  πού  χρησιμοποιήθηκαν  για  την  προετοιμασία  και  την  παρουσίαση  των 
ενδιάμεσων  οικονομικών  καταστάσεων  είναι  σύμφωνες  με  αυτές  που  χρησιμοποιήθηκαν  για  την  σύνταξη  των  ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων, του Ομίλου και της εταιρίας, της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2011.   
 
Οι συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να εξετάζονται σε συνδυασμό με τις ετήσιες ελεγμένες οικονομικές 
καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2011, που είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρίας http://www.geb.gr. 
 
Οι  παρούσες  οικονομικές  καταστάσεις  έχουν  συνταχθεί  στα  πλαίσια  του  ιστορικού  κόστους  με  εξαίρεση  κάποια 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία  (συμμετοχικοί  τίτλοι)  οι οποίοι αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία  τους με μεταβολές 
αναγνωριζόμενες,  μέσω  της  κατάστασης  συνολικών  εσόδων,  στην  καθαρή  θέση  (Διαθέσιμα  για  πώληση)  και  είναι 
εκπεφρασμένες σε Ευρώ. 
 
3. Πληροφόρηση κατά τομέα. 
 
Το σύνολο σχεδόν (99,85%) του κύκλου εργασιών του ομίλου αφορά χονδρικές πωλήσεις και δεν υπάρχει εποχικότητα στα είδη 
που εμπορεύεται ο όμιλος. Στη τρέχουσα περίοδο ένας πελάτης απορρόφησε το 15,84% του κύκλου εργασιών του ομίλου. 
 
Η συνέχιση της οικονομικής κρίσης που διέρχεται η Ελληνική οικονομία επηρέασε αρνητικά και τα αποτελέσματα των εταιριών 
του ομίλου της τρέχουσας περιόδου.  

http://www.geb.gr/
http://www.geb.gr/
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Η γεωγραφική κατανομή του κύκλου εργασιών του ομίλου έχει ως εξής: 
 
Ο Όμιλος 

Πωλήσεις 
Χώρα 

1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011 
Ελλάδα  11.253.992,17  14.321.529,08 

Κύπρος   301.587,56  236.936,38 

Αλβανία  428.312,12  177.641,45 

Βουλγαρία  10.286,70  28.827,86 

Ρουμανία  7.049,69  604.127,80 

Σερβία  553.131,66  1.827.491,10 

Λιβερία  241.715,44  0,00 

Βοσνία ‐ Ερζεγοβίνη  144.506,00  0,00 

Ιράκ  116.727,73  0,00 

Λοιπές χώρες   84.055,28  12.461,16 
Σύνολα   13.141.364,35  17.209.014,83 

 
Η ανάλυση των εσόδων του ομίλου και της εταιρίας κατά κατηγορία οικονομικής δραστηριότητας ΣΤΑΚΟΔ 2003 έχει ως εξής:  
 
Κωδικός 
κλάδου 

Περιγραφή   Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

    30.06.2012  30.06.2011  30.06.2012  30.06.2011 

515.2  Χονδρικό εμπόριο μετάλλων και 
μεταλλευμάτων  11.437.741,43  14.895.219,54  9.003.130,58  10.808.098,62 

515.4  Χονδρικό εμπόριο σιδηρικών, καθώς και 
υδραυλικού και θερμαντικού εξοπλισμού 
και συναφών ειδών  1.593.726,92  2.265.664,90  1.512.664,59  2.203.242,01 

515.3  Χονδρικό εμπόριο ξυλείας, οικοδομικών 
υλικών και ειδών υγιεινής  34.976,98  48.130,39  34.976,98  48.130,39 

401.1  Παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος  74.919,02  0,00  0,00  0,00 
 Σύνολα   13.141.364,35  17.209.014,83  10.550.772,15  13.059.471,02 

 
4. Ενσώματα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Ο Όμιλος 
 
 
 

Γήπεδα 
Οικόπεδα 

Κτίρια 
& Κτιριακές 
εγκ/σεις 

Μηχανήματα
& μηχ/κος 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά 
μέσα 

Έπιπλα 
& λοιπός 

εξοπλισμός 

Πάγια υπό 
εκτέλεση 

 
Σύνολο 

01.01.2011                     

Kόστος  3.613.841,90   7.846.943,16  401.929,46  1.549.350,50  1.298.799,25   0,00   14.710.864,27 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις  0,00   ‐959.884,63  ‐275.592,47  ‐1.055.700,33  ‐1.193.354,60   0,00   ‐3.484.532,03 
Αναπόσβεστη αξία  3.613.841,90   6.887.058,53  126.336,99  493.650,17  105.444,65   0,00   11.226.332,24 
01.01.‐31.12.2011                      

Υπόλοιπο έναρξης  3.613.841,90   6.887.058,53  126.336,99  493.650,17  105.444,65   0,00   11.226.332,24 

Προσθήκες  0,00   7.000,00  246,40  32.400,00  21.357,66   0,00   61.004,06 

Πωλήσεις  0,00   0,00  ‐2.942,10  ‐18.051,20  0,00   0,00   ‐20.993,30 

Αποσβέσεις περιόδου  0,00   ‐194.294,73  ‐31.244,99  ‐160.746,90  ‐69.460,80   0,00   ‐455.747,42 

Μειώσεις αποσβέσεων  0,00   0,00  1.058,97  18.051,17  0,00   0,00   19.110,14 
Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2011  3.613.841,90   6.699.763,80  93.455,27  365.303,24  57.341,51   0,00   10.829.705,72 
31.12.2011                      

Kόστος   3.613.841,90   7.853.943,16  399.233,76  1.563.699,30  1.320.156,91   0,00   14.750.875,03 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις  0,00   ‐1.154.179,36  ‐305.778,49  ‐1.198.396,06  ‐1.262.815,40   0,00   ‐3.921.169,31 
Αναπόσβεστη αξία  3.613.841,90   6.699.763,80  93.455,27  365.303,24  57.341,51   0,00   10.829.705,72 
01.01‐30.06.2012                      

Υπόλοιπο έναρξης  3.613.841,90   6.699.763,80  93.455,27  365.303,24  57.341,51   0,00   10.829.705,72 

Προσθήκες  0,00   0,00  1.007.546,60  8.782,34  40.631,56   0,00   1.056.960,50 

Πωλήσεις  0,00   0,00  0,00  ‐31.794,22  ‐6.022,62   0,00   ‐37.816,84 

Αποσβέσεις περιόδου  0,00   ‐97.234,16  ‐26.560,87  ‐74.958,93  ‐19.422,84   0,00   ‐218.176,80 

Μειώσεις αποσβέσεων  0,00   0,00  0,00  21.775,12  6.022,46   0,00   27.797,58 
Αναπόσβεστη αξία 
30.06.2012  3.613.841,90   6.602.529,64  1.074.441,00  289.107,55  78.550,07   0,00   11.658.470,16 
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Η Εταιρία                                                         

 
 

Γήπεδα 
Οικόπεδα 

Κτίρια 
& Κτιριακές 
εγκ/σεις 

Μηχανήματα
& μηχ/κος 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά 
μέσα 

Έπιπλα 
& λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

01.01.2011                   

Κόστος   2.542.166,89   4.806.958,23  256.090,49  1.426.886,74  1.077.950,48   10.110.052,83 

Σωρευμένες αποσβέσεις  0,00   ‐736.630,71  ‐210.118,74  ‐950.378,93  ‐1.015.788,86   ‐2.912.917,24 
Αναπόσβεστη αξία  2.542.166,89   4.070.327,52  45.971,75  476.507,81  62.161,62   7.197.135,59 
01.01 – 31.12.2011                   

Υπόλοιπο έναρξης  2.542.166,89   4.070.327,52  45.971,75  476.507,81  62.161,62   7.197.135,59 

Προσθήκες  0,00   7.000,00  0,00  8.400,00  20.130,54   35.530,54 

Πωλήσεις‐Μειώσεις  0,00   0,00  ‐2.942,10  ‐7.486,27  0,00   ‐10.428,37 

Αποσβέσεις περιόδου  0,00   ‐119.513,07  ‐11.633,77  ‐151.818,08  ‐46.850,35   ‐329.815,27 

Μειώσεις αποσβέσεων  0,00   0,00  1.058,97  7.486,25  0,00   8.545,22 
Αναποσβ. αξία 31.12.2011  2.542.166,89   3.957.814,45  32.454,85  333.089,71  35.441,81   6.900.967,71 
31.12.2011                   
Κόστος   2.542.166,89   4.813.958,23  253.148,39  1.427.800,47  1.098.081,02   10.135.155,00 
Σωρευμένες αποσβέσεις  0,00   ‐856.143,78  ‐220.693,54  ‐1.094.710,76  ‐1.062.639,21   ‐3.234.187,29 
Αναπόσβεστη αξία  2.542.166,89   3.957.814,45  32.454,85  333.089,71  35.441,81   6.900.967,71 
01.01 – 30.06.2012                   
Υπόλοιπο έναρξης  2.542.166,89   3.957.814,45  32.454,85  333.089,71  35.441,81   6.900.967,71 
Προσθήκες  0,00   0,00  1.654,00  2.681,40  34.631,56   38.966,96 
Πωλήσεις  0,00   0,00  0,00  ‐29.794,22  ‐6.022,62   ‐35.816,84 
Αποσβέσεις περιόδου  0,00   ‐59.858,55  ‐5.728,03  ‐70.204,84  ‐9.507,04   ‐145.298,46 
Μειώσεις αποσβέσεων  0,00   0,00  0,00  19.775,13  6.022,46   25.797,59 
Αναποσβ. αξία 30.06.2012  2.542.166,89   3.897.955,90  28.380,82  255.547,18  60.566,17   6.784.616,96 

 
Για  την  εξόφληση  υποχρεώσεων  από  απόκτηση  ενσώματων  και  άυλων  περιουσιακών  στοιχείων,  η  μητρική  εταιρία  και  η 
θυγατρική  της «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.»  κατέβαλαν στη διάρκεια  της  τρέχουσας περιόδου το ποσό των Ευρώ 
5.355,80  και 6.100,94 αντίστοιχα. Αντίθετα η θυγατρική εταιρία «Γενική Εμπορίου Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Α.Ε.» με  τον 
διακριτικό  τίτλο  «Geb  Green  Energy  S.A.»  για  την  κατασκευή  του  φωτοβολταικού  της  πάρκου  στον  Ασπρόπυργο  Αττικής 
εκταμίευσε στη διάρκεια της τρέχουσας περιόδου το ποσό των Ευρώ 1.011.892,60. 
 
5. Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία (Λογισμικό) 
 
  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

  Λογισμικά Προγράμματα 
31.12.2010       
Κόστος κτήσεως   408.052,73   318.367,32 
Σωρευμένες αποσβέσεις   ‐400.241,41   ‐315.431,60 
Αναπόσβεστη αξία   7.811,32   2.935,72 
01.01 – 31.12.2011       

Υπόλοιπο έναρξης  7.811,32   2.935,72 

Προσθήκες  1.500,00   1.500,00 

Αποσβέσεις περιόδου  ‐6.229,62   ‐2.881,02 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2011  3.081,70   1.554,70 
31.12.2011       
Κόστος κτήσεως   409.552,73   319.867,32 
Σωρευμένες αποσβέσεις   ‐406.471,03   ‐318.312,62 
Αναπόσβεστη αξία   3.081,70   1.554,70 
01.01 – 30.06.2012       

Υπόλοιπο έναρξης  3.081,70   1.554,70 

Προσθήκες  4.420,00   4.420,00 

Αποσβέσεις περιόδου  ‐1.479,33   ‐678,67 
Αναπόσβεστη αξία 30.06.2012  6.022,37   5.296,03 

 
 
6. Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς  
 
Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των συμμετοχών της μητρικής εταιρίας καθώς και συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες των 
θυγατρικών εταιριών που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης. 
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6.1. Ανάλυση των συμμετοχών της μητρικής εταιρίας σε θυγατρικές  
 
ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  30.06.2012  31.12.2011 
Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε  1.323.000,00  1.323.000,00 
Γενική Εμπορίου Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Α.Ε.  1.100.000,00  200.000,00 
Συνολικές επενδύσεις σε θυγατρικές (κόστος κτήσεως)  2.423.000,00  1.523.000,00 

 
6.2. Συνοπτικά Οικονομικά στοιχεία Θυγατρικών Εταιριών (30.06.2012) 
 

Επωνυμία 
Χώρα  
Εγκ/σης 

Αξία Κτήσης 
Περιουσιακά 

Στοιχεία 
Υποχρεώσεις  Έσοδα 

Κέρδη ‐ Ζημίες   
 (προ φόρων) 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Γενική Εμπορίου 
Βορείου Ελλάδος Α.Ε  Ελλάδα  1.323.000,00  9.138.052,10  5.392.183,19  3.734.507,60  298.044,05  75% 
Γενική Εμπορίου 
Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας Α.Ε.  Ελλάδα  1.100.000,00  1.126.457,43  11.344,60  74.919,02  30.429,66  100% 

 
Η έκτακτη αυτόκλητη γενική συνέλευση των μετόχων της θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 
Α.Ε.»,  που  συνήλθε  στις  24.01.2012  αποφάσισε  την  αύξηση  του  μετοχικού  κεφαλαίου  της  κατά  900.000  ευρώ,  με  καταβολή 
μετρητών. Για το σκοπό αποφασίσθηκε να εκδοθούν εννέα (9.000) χιλιάδες νέες κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 
εκατό (100) ευρώ η κάθε μία. Στις 8 Μαίου πιστοποιήθηκε η πλήρης καταβολή της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου.  
 
Επίσης στις 4 Μαίου ολοκληρώθηκε  και  διασυνδέθηκε με  το δίκτυο  της Δ.Ε.Η.,  το φωτοβολταικό πάρκο  της  εταιρίας,  ισχύος 
601,6 KW.  
 

6.3. Επενδύσεις σε συγγενείς 

  30.06.2012  31.12.2011 
Κόστος κτήσης   1.469.087,53  1.469.087,53 

Απομείωση  1.469.087,53  1.469.087,53 
Υπόλοιπο  0,00  0,00 

 
Αφορά τη συμμετοχή της μητρικής εταιρίας κατά 20% στη τεχνική εταιρία ΦΕΡΚΑΛ ΑΤΕΒΕ. Η διοίκηση της εταιρίας εκτιμά ότι δεν 
αναμένεται μελλοντικό όφελος από την εν λόγω συμμετοχή. 
 
7. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  

 
Στην  τρέχουσα περίοδο  της  χρήσης 2012,  σχηματίσθηκαν προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις ποσού Ευρώ 68.670  για  τον 
όμιλο  και  Ευρώ  50.000  για  την  μητρική  εταιρία.  Οι  προβλέψεις  για  επισφαλείς  απαιτήσεις  της  συγκρίσιμης  περιόδου  της  
προηγούμενης χρήσης, ανήλθαν σε Ευρώ 92.400 και 65.000 για τον όμιλο και την εταιρία αντίστοιχα. 
 
8. Αποθέματα 

 
Δεν συνέτρεξε περίπτωση υποτίμησης των αποθεμάτων των εταιριών του ομίλου στην παρούσα περίοδο της τρέχουσας χρήσης. 
Στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης το ποσό της υποτίμησης των αποθεμάτων που επιβάρυνε τα αποτελέσματα 
(κόστος πωληθέντων) της περιόδου ανήλθε στο ποσό των Ευρώ 80.000,00 για τον όμιλο, ποσό που αφορούσε εξ΄ολοκλήρου την 
θυγατρική εταιρία «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.».  
 
9.  Μετοχικό κεφάλαιο και κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 
 

  Αριθμός μετοχών  Κοινές μετοχές 
Εκδοθέν 
κεφάλαιο 

Υπέρ το άρτιο 
Ίδιες 

μετοχές 
Σύνολο 

1η Ιανουαρίου 2011  24.060.000  24.060.000  7.218.000,00  7.428.524,26  0  14.646.524,26 

31η Δεκεμβρίου 2011  24.060.000  24.060.000  7.218.000,00  7.428.524,26  0  14.646.524,26 

30η Ιουνίου 2012  24.060.000  24.060.000  7.218.000,00  7.428.524,26  0  14.646.524,26 
 

Το σύνολο των εκδοθέντων μετοχών είναι είκοσι τέσσερα εκατομμύρια εξήντα χιλιάδες (24.060.000), με ονομαστική αξία Ευρώ 
0,30 ανά μετοχή. Όλες οι εκδοθείσες μετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως, έχουν δικαίωμα ψήφου και συμμετέχουν στη διανομή 
των κερδών. 
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10. Αποθεματικά 
  
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Τακτικό Αποθεματικό   1.500.566,13  1.500.566,13  1.322.525,68  1.322.525,68 

Αποθεματικό κάλυψης ίδιας συμμετοχής (Ν.3299/04)  2.160.915,00  2.160.915,00  1.400.915,00  1.400.915,00 

Κέρδη από αποτίμηση στην εύλογη αξία διαθεσίμων για πώληση 
χρηματ/κών στοιχείων  69.487,76  69.487,76  69.487,76  69.487,76 
Σύνολα   3.730.968,89  3.730.968,89  2.792.928,44  2.792.928,44 

 
11.  Αποτελέσματα εις νέον (συσσωρευμένα κέρδη)  
 
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Υπόλοιπο κατά την έναρξη της χρήσης   4.105.939,40  3.154.878,19  3.540.429,23  2.822.462,28 

Καθαρά κέρδη (ζημίες) χρήσης, που αντιστοιχούν στους 
μετόχους της εταιρίας   98.041,30  1.017.311,21  100.077,42  757.966,95 

Δημιουργία τακτικού αποθεματικού κεφαλαίου  0,00  ‐66.250,00  0,00  ‐40.000,00 

Διανεμηθέντα μερίσματα  ‐409.020,00  0,00  ‐409.020,00  0,00 
Υπόλοιπο στη λήξη της περιόδου / χρήσης   3.794.960,70  4.105.939,40  3.231.486,65  3.540.429,23 

 
12. Δάνεια 
 
Όλα τα δάνεια του ομίλου είναι σε ευρώ και έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές και ξένες τράπεζες που δραστηριοποιούνται στην 
Ελλάδα.  Τα ποσά που  είναι  πληρωτέα  εντός  του  επόμενου  έτους από  την ημερομηνία  του  ισολογισμού,  χαρακτηρίζονται ως 
βραχυπρόθεσμα ενώ εκείνα που είναι πληρωτέα μετά από ένα έτος χαρακτηρίζονται ως μακροπρόθεσμα. Οι εύλογες αξίες των 
δανείων του ομίλου ταυτίζονται περίπου με τις λογιστικές αξίες.  
 
   Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Ομολογιακά δάνεια (Έντοκα)  6.325.000,00  7.650.000,00  4.625.000,00  5.650.000,00 

Βραχυπρόθεσμο μέρος ομολογιακών δανείων  2.012.500,00  1.325.000,00  1.525.000,00  950.000,00 
Σύνολα   8.337.500,00  8.975.000,00  6.150.000,00  6.600.000,00 

 

Τα ομολογιακά δάνεια της μητρικής εταιρίας είναι απλά μη μετατρέψιμα, διαιρούνται σε απλές ανώνυμες ομολογίες σε φυσική 
μορφή,  παρέχουν  στους  ομολογιούχους  δικαίωμα προς απόληψη  τόκου  και  έχουν  διάρκεια  τέσσερα  (4)  και  πέντε  (5)  έτη.  Ο 
εκτοκισμός των δανείων γίνεται ανά εξάμηνο, με εξαμηνιαίο επιτόκιο  ίσο με το Euribor συν το περιθώριο επιτοκίου που έχει 
συμφωνηθεί ανά ομολογιούχο.  
 
Στους όρους των δύο εκ των τεσσάρων ομολογιακών δανείων που έχουν εκδοθεί από την μητρική εταιρία, περιλαμβάνεται η 
υποχρέωση διατήρησης ορισμένων σχέσεων μεταξύ των μεγεθών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων. Η τήρηση των 
συγκεκριμένων σχέσεων ελέγχεται στα μεγέθη των ετήσιων και εξαμηνιαίων καταστάσεων. Σύμφωνα με τις ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις της 31.12.2011 και τις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 30.06.2012, υπάρχει πλήρης συμμόρφωση με τους 
συγκεκριμένους όρους. 
 
Το ομολογιακό δάνειο της κατά 75% θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.» εκδόθηκε στις 04.02.2007 και 
λήγει  στις  04.02.2015,  είναι  απλό  μη  μετατρέψιμο  διαιρείται  σε  απλές  ομολογίες  σε  φυσική  μορφή,  παρέχει  στους 
ομολογιούχους  δικαίωμα  προς  απόληψη  τόκου,  έχει  χρονική  διάρκεια  οκτώ  (8)  έτη    και  χρησιμοποιήθηκε  για  την 
αναχρηματοδότηση των δανείων της εταιρίας και  την περαιτέρω χρηματοδότηση της με κεφάλαιο κίνησης. Ο εκτοκισμός του 
δανείου γίνεται ανά εξάμηνο, με εξαμηνιαίο επιτόκιο ίσο με το Euribor συν το περιθώριο επιτοκίου, που ανέρχονταν σε 1,175% 
μέχρι  τις 04.02.2011. Με  τροποποιητική πράξη που υπογράφτηκε μεταξύ  της θυγατρικής και  της ομολογιούχου τράπεζας  τον 
Μάρτιο της προηγούμενης  χρήσης, η θυγατρική συναίνεσε στη διαμόρφωση του περιθωρίου στο 4% μέχρι την 04.02.2014. 
 
Ο Όμιλος έχει τις παρακάτω δυνατότητες δανεισμού τις οποίες δεν έχει χρησιμοποιήσει: 
 
  30.06.2012  31.12.2011 
Κυμαινόμενο επιτόκιο με λήξη μέσα σε ένα έτος   6.057.943,57  6.714.681,76 
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Τα αποτελεσματικά ετήσια σταθμισμένα επιτόκια δανεισμού του ομίλου και της εταιρίας κατά την 30.06.2012 και 31.12.2011 
διαμορφώθηκαν ως εξής: 
 
  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Ομολογιακά δάνεια  5,92%  5,76%  6,04%  5,95% 

Βραχυπρόθεσμα δάνεια  0,00%  5,52%  0,00%  5,32% 
Συνολικός δανεισμός   5,92%  5,72%  6,04%  5,83% 

 
Δεν αναλήφθηκαν δάνεια από τις εταιρίες του ομίλου στη τρέχουσα περίοδο. Αντιθέτως οι εξοφλήσεις των δανείων σε επίπεδο 
ομίλου στη  τρέχουσα χρήση, ανήλθαν σε Ευρώ 637.500,00  και αφορούν κατά Ευρώ 450.000,00  την μητρική εταιρία και  κατά 
Ευρώ 187.500,00 την θυγατρική εταιρία «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.». 
 
13. Κρατικές επιχορηγήσεις 
 
Η κίνηση του λογαριασμού των επιχορηγήσεων περιουσιακών στοιχείων είναι η εξής: 
 
  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Υπόλοιπο έναρξης χρήσης   1.646.744,05  1.719.433,27  745.696,22  784.691,37 

Αναγνωρισθείσες επιχορηγήσεις περιόδου  0,00  1.450,98  0,00  0,00 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (μεταφορά στα αποτελέσματα)  ‐32.688,77  ‐74.140,20  ‐16.294,66  ‐38.995,15 
Υπόλοιπο τέλους περιόδου  1.614.055,28  1.646.744,05  729.401,56  745.696,22 

 
 
14. Προβλέψεις 
 
Όλες οι εταιρίες του ομίλου ελέγχθηκαν φορολογικά για την προηγούμενη χρήση 2011, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του 
άρθρου 82 του Ν. 2238/94 (ΚΦΕ). 
 
Όσον αφορά τις προηγούμενες χρήσεις, η μητρική εταιρία καθώς και η θυγατρική της «ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.»  έχουν  ελεγχθεί  από  τις  φορολογικές  αρχές  μέχρι  και  την  χρήση  2006.  Η  νεουδρυθείσα  στη  χρήση  2010,  κατά  100% 
θυγατρική  εταιρία «Γενική  Εμπορίου  Ανανεώσιμες  Πηγές  Ενέργειας  Α.Ε.»  δεν  έχει  ελεγθεί  για  το  διάστημα  της  χρήσης  2010 
(20.07.‐31.12.2010) που λειτούργησε. 
 
Για την τρέχουσα χρήση όλες οι εταιρίες του ομίλου θα ελεγχθούν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 82 του Ν. 
2238/94 (ΚΦΕ). Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες διατάξεις και χρησιμοποιώντας στατιστικά στοιχεία από φορολογικούς ελέγχους 
παρελθόντων ελεγμένων φορολογικά χρήσεων, οι εταιρίες του ομίλου σχημάτισαν πρόβλεψη για τις ενδεχόμενες φορολογικές 
υποχρεώσεις που θα προκύψουν από τον φορολογικό έλεγχο της τρέχουσας περιόδου της χρήσης 2012. 
 
Η συνολική πρόβλεψη, που αφορά στον φορολογικό έλεγχο των ανέλεγκτων παρελθουσών χρήσεων καθώς και της τρέχουσας 
περιόδου  της  χρήσης  2012  κατά  την  30.06.2012,  ανέρχεται  σε  ποσό  ευρώ  235.711,15  συνολικά  για  τον  όμιλο  και  σε  ευρώ 
149.377,57 για την μητρική εταιρία. Για την θυγατρική εταιρία  «Γενική Εμπορίου Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Α.Ε.» δεν έχουν 
σχηματισθεί προβλέψεις για ενδεχόμενες φορολογικές υποχρεώσεις για την πρώτη εταιρική της χρήση 2010, δεδομένου ότι κατά 
τους μήνες λειτουργίας της δεν ανέπτυξε δραστηριότητα με ουσιώδες φορολογικό αντικείμενο.  

Μετά τα ανωτέρω η κίνηση του λογαριασμού «προβλέψεις» για φόρους φορολογικού ελέγχου, διαμορφώνεται ως εξής: 

  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 
Υπόλοιπο προβλέψεων φόρου φορολογικού ελέγχου 31.12.2011  220.370,79  137.771,72 

Προβλέψεις φόρων φορολογικού ελέγχου περιόδου  15.340,36  11.605,85 
Συνολικές προβλέψεις 30.06.2012  235.711,15  149.377,57 

 
15. Φόρος εισοδήματος 

 
  Ο Όμιλος 
  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 
Τρέχων φόρος περιόδου  114.698,84  253.629,35  97.292,37   162.461,22 
Προβλέψεις φόρων φορολογικού ελέγχου  15.340,36  25.332,93  8.050,95   13.850,44 
Φόροι προηγουμένων χρήσεων  24.768,59  0,00  142,19   0,00 
Αναβαλλόμενος φόρος   14.634,53  13.796,28  9.824,00   7.216,87 
Συνολικός φόρος  169.442,32  292.758,56  115.309,51   183.528,53 

 
 
 



  
    Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2012  έως  30η Ιουνίου 2012 

Σελίδα 21 από 24 

 
  Η Εταιρία 
  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 
Τρέχων φόρος περιόδου  52.373,93  100.838,37  51.137,20   89.940,16 
Προβλέψεις φόρων φορολογικού ελέγχου  11.605,85  14.365,42  5.924,52   8.098,46 
Φόροι προηγουμένων χρήσεων  10.230,00  0,00  0,00   0,00 
Αναβαλλόμενος φόρος   5.929,42  5.590,56  2.964,70   2.849,54 
Συνολικός φόρος  80.139,20  120.794,35  60.026,42   100.888,16 

 
Ο φόρος εισοδήματος της ενδιάμεσης περιόδου, έχει υπολογισθεί χρησιμοποιώντας τον μέσο συντελεστή φορολογίας που θα 
ισχύσει στη τρέχουσα χρήση, όπως και στη προηγούμενη, ο οποίος ανέρχεται σε 20%. Η φορολογητέα βάση έχει προσαυξηθεί με 
τις μη εκπιπτόμενες δαπάνες και τις προβλεπόμενες λογιστικές διαφορές φορολογικού ελέγχου. 

Τα  αποτελέσματα  της  τρέχουσας  περιόδου  επιβαρύνθηκαν  με  επιπλέον φόρους  24.626,40  ευρώ  για  τον  όμιλο  και  10.230,00 
ευρώ  για  την  μητρική  εταιρία,  που  αφορούν  στο  φόρο  που  προκύπτει  από  την  μη  έκπτωση  από  τα  ακαθάριστα  έσοδα  των 
εταιριών του ομίλου, του έκτακτου ειδικού τέλους ηλεκτροδοτούμενων δομημένων επιφανειών του άρθρου 53 του ν. 4021/2011 
της προηγούμενης χρήσης 2011, σύμφωνα με την τροποποίηση που επέφερε στο άρθρο 31 του Κ.Φ.Ε. (ν. 2238/1994) το άρθρο 
321 του ν. 4072/11.04.2012. 

Ο  φόρος,  επί  των  κερδών  προ  φόρων  του  ομίλου  και  της  εταιρίας,  διαφέρει  από  το  θεωρητικό  ποσό  που  θα  προέκυπτε 
χρησιμοποιώντας τον φορολογικό συντελεστή, επί των κερδών. Η διαφορά έχει ως εξής: 

  Ο Όμιλος  
  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 
Κέρδη προ φόρων   321.190,33  1.074.048,18  242.550,95  659.699,14 
Ισχύων φορολογικός συντελεστής   20%  20%  20%  20% 
Φόρος υπολογιζόμενος με βάση τους ισχύοντες 
φορολογικούς συντελεστές   64.238,07  214.809,64  48.510,19  131.939,83 
Φόρος, εισοδήματος που δεν υπόκειται σε φόρο ή 
που φορολογείται με ειδικό τρόπο  40.337,25  13.491,90  43.617,85  17.508,11 
Φόρος εξόδων μη αναγνωριζομένων για 
φορολ.σκοπούς   64.867,00  64.457,02  23.181,47  34.080,59 
Σύνολα   169.442,32  292.758,56  115.309,51  183.528,53 

 
  Η Εταιρία 
  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 
Κέρδη προ φόρων   180.216,62  504.042,49  186.955,93  458.571,59 
Ισχύων φορολογικός συντελεστής   20%  20%  20%  20% 
Φόρος υπολογιζόμενος με βάση τους ισχύοντες 
φορολογικούς συντελεστές   36.043,32  100.808,50  37.391,18  91.714,32 
Φόρος εισοδήματος που δεν υπόκειται σε φόρο ή 
που φορολογείται με ειδικό τρόπο  6.116,07  ‐9.844,75  7.748,56  ‐7.658,36 
Φόρος εξόδων μη αναγνωριζόμενα για φορολογικούς 
σκοπούς   37.979,81  29.830,60  14.886,68  16.832,20 
Σύνολα   80.139,20  120.794,35  60.026,42  100.888,16 

 

Ο σταθμισμένος μέσος φορολογικός συντελεστής  για  τον όμιλο,  στο πρώτο  εξάμηνο  της  χρήσης 2012  και 2011,  ανέρχεται  σε 
52,75%  και  27,26%  αντίστοιχα.  Η  αύξηση  του  σταθμισμένου  μέσου  συντελεστή  που  εμφανίζεται  στη  τρέχουσα  περίοδο, 
οφείλεται  στην  αύξηση  της  φορολογικής  βάσης  της  περιόδου  με  λογιστικές  διαφορές  προηγουμένων  χρήσεων,  μετά  την 
εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 321 του ν. 4072/11.04.2012. 

 
16. Κέρδη κατά μετοχή 
 
Βασικά  
Τα  βασικά  κέρδη  κατά  μετοχή  υπολογίζονται  με  διαίρεση  του  κέρδους  που  αναλογεί  στους  μετόχους  της  μητρικής,  με  τον 
σταθμισμένο  μέσο  αριθμό  των  κοινών  μετοχών  στην  διάρκεια  της  περιόδου,  εξαιρουμένων  των  ιδίων  κοινών  μετοχών  που 
αγοράσθηκαν από την επιχείρηση.  

  Ο Όμιλος 
  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.4‐30.06.2012  1.4‐30.06.2011 
Καθαρά κέρδη περιόδου   151.748,01  781.289,62  127.241,44  476.170,61 

Κατανέμονται σε:           

Μετόχους Εταιρίας  98.041,30  647.414,90  88.881,15  412.711,17 

Δικαιώματα Μειοψηφίας  53.706,71  133.874,72  38.360,29  63.459,44 

Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών    24.060.000  24.060.000  24.060.000   24.060.000  

Βασικά κέρδη (ζημίες) ανά μετοχή  0,0041  0,0269  0,0037  0,0172 
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17. Μερίσματα.  

 
Η εταιρία κατέβαλε για μερίσματα, κατά την διάρκεια της τρέχουσας περιόδου 1.1. ‐ 30.06.2012, το ποσό των Ευρώ 308.904,87 
εκ  των  οποίων  το  ποσό  των  Ευρώ  305.053,23  αφορά  μερίσματα  (μετά  από  φόρους)  από  τα  κέρδη  της  χρήσης  2011  και  το 
υπόλοιπο ποσό Ευρώ 3.851,64 αφορά μερίσματα προηγουμένων χρήσεων, εκ των οποίων το ποσό των Ευρώ 3.728,07 αφορά 
παραγραφέντα μερίσματα της χρήσης 2005 που αποδόθηκαν στην αρμόδια οικονομική υπηρεσία. 

 
18. Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις  
 
Δεν  υπάρχουν  επίδικες  ή  υπό  διαιτησία  διαφορές  καθώς  και  αποφάσεις  δικαστικών  ή  διαιτητικών  οργάνων  που  να  έχουν 
επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία των εταιριών του Ομίλου. 
 

Ο Όμιλος έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια 
της συνήθους δραστηριότητας. Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις. Δεν 
αναμένονται πρόσθετες πληρωμές, μετά την ημερομηνία σύνταξης αυτών των οικονομικών καταστάσεων. 

 
Έναντι των πιστωτικών ορίων, που έχουν χορηγηθεί από τα πιστωτικά ιδρύματα στην μητρική εταιρία, δεν έχουν παραχωρηθεί 
εμπράγματες ασφάλειες.  Για  εξασφάλιση  των πιστωτικών ορίων  της θυγατρικής  εταιρίας «Γενική  Εμπορίου Βορείου  Ελλάδος 
Α.Ε.», ύψους Ευρώ 1.300.000, η μητρική εταιρία έχει χορηγήσει ισόποση εγγύηση προς την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.  
 
Οι  χορηγηθείσες  τραπεζικές  εγγυητικές  επιστολές  συμμετοχής  σε  διαγωνισμούς  και  καλής  εκτελέσεως,  του  Ομίλου  και  της 
εταιρίας την 30.06.2012, ανέρχονταν στο ποσό των Ευρώ 1.042.056,43 και 839.184,64 αντίστοιχα. 
 

  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 

  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης   463.972,88  460.414,21  287.469,22  290.052,22 

Εγγυητικές επιστολές συμμετοχής σε διαγωνισμούς   111.743,13  123.904,03  91.875,00  66.020,00 

Εγγυητικές επιστολές εγγυήσεων  466.340,42  201.000,00  459.840,42  194.500,00 
Σύνολα   1.042.056,43  785.318,24  839.184,64  550.572,22 

 
19. Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη 
 
Επί  των γηπέδων και  των επί αυτών κτιρίων  της θυγατρικής εταιρίας «Γενική Εμπορίου Βορείου Ελλάδος Α.Ε.»  έχει  εγγραφεί 
προσημείωση  ύψους  ευρώ  3.500.000,00  προς  εξασφάλιση  της  εμπρόθεσμης  και  ολοσχερούς  αποπληρωμής  του  εκδοθέντος 
ομολογιακού της δανείου. Στα υπόλοιπα πάγια στοιχεία των εταιριών του Ομίλου, δεν υφίστανται εμπράγματα ή άλλα βάρη. 
 
20. Δεσμεύσεις 
 
Κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις. 
Επειδή τα επενδυτικά σχέδια των εταιριών του ομίλου έχουν ολοκληρωθεί, δεν υφίστανται κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις κατά την 
ημερομηνία  του  Ισολογισμού.  Εντός  της  περιόδου  της  τρέχουσας  χρήσης,  ολοκληρώθηκε  η  κατασκευή  του  φωτοβολταικού 
πάρκου  της  θυγατρικής  εταιρίας «Γενική  Εμπορίου Ανανεώσιμες Πηγές  Ενέργειας  Α.Ε.»  ισχύος 601,6 KW  στον  Ασπρόοπυργο 
Αττικής,  Το συνολικό ύψος της επένδυσης  της θυγατρικής εταιρίας ανήλθε σε 1.030.000  ευρώ και καλύφθηκε με αύξηση του 
μετοχικού της κεφαλαίου. 
 
21. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 
 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου (30.06.2012) ήταν για τον Όμιλο 86 άτομα και 
για την εταιρία 67 άτομα. Στο τέλος της αντίστοιχης περιόδου της προηγούμενης χρήσης (30.06.2011) ήταν 92 και 72 άτομα για 
τον Όμιλο και  την εταιρία αντίστοιχα.  
 
22.  Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη. 
 

Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται από το Δ.Λ.Π 24, σωρευτικά από την 
έναρξη της οικονομικής χρήσης μέχρι τη λήξη της καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρίας και του 
ομίλου στη λήξη της τρέχουσας χρήσης, που έχουν προκύψει από τις συγκεκριμένες συναλλαγές των συνδεδεμένων μερών.  

Οι  συναλλαγές  της  εταιρίας  και  τα ανεξόφλητα υπόλοιπα με  τις  θυγατρικές  της  καθώς  και  οι  συναλλαγές  και  τα ανεξόφλητα  
υπόλοιπα μεταξύ των θυγατρικών της, έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του ομίλου. 
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i) Έσοδα  
 
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011 
Πωλήσεις αγαθών σε θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  1.078.991,82   1.268.847,75 
Πωλήσεις Υπηρεσιών σε θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  273,00   283,55 
Λοιπά έσοδα από θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  7.654,21   2.022,74 
Μερίσματα από θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  187.500,00  135.000,00 
Μερικά σύνολα  0,00  0,00  1.274.419,03   1.406.154,04 
Πωλήσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και τα 
μέλη της διοίκησης  738,53  2.499,78  738,53  2.499,78 
Γενικά σύνολα  738,53  2.499,78  1.275.157,56  1.408.653,82 

 
Οι πωλήσεις σε θυγατρικές εταιρίες, συνήθως παρέχονται στην βάση κόστους πλέον κέρδους το οποίο κυμαίνεται από 8% μέχρι 
14%. Οι πωλήσεις προς τα διευθυντικά στελέχη παρέχονται χωρίς την επίτευξη εμπορικού κέρδους. 

ii) Έξοδα ‐ Αγορές  
 
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011 
Αγορές αγαθών από θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  139.842,60   65.364,22 
Αγορές  υπηρεσιών από θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  91.014,10  0,00 
Λοιπά έξοδα σε θυγατρικές εταιρίες  0,00  0,00  0,00   120,00 
Σύνολα   0,00  0,00  230.856,70   65.484,22 

 
Οι αγορές των αγαθών από συνδεδεμένα μέρη (θυγατρικές εταιρίες) συνήθως γίνονται στη βάση κόστους πλέον κέρδος, το οποίο 
κυμαίνεται από 8% ‐12%.  

iii) Αμοιβές μελών Δ.Σ. & Διευθυντικού προσωπικού. 
 
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 

  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011  1.1‐30.06.2012  1.1‐30.06.2011 
Μισθοί και λοιπές βραχυπρόθεσμες παροχές  372.835,36  304.718,65  372.835,36   304.718,65 
Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
(Ν.2112/20) 

1.445,76  4.144,76  1.445,76  4.144,76 

Σύνολα   374.281,12  308.863,41  374.281,12   308.863,41 

 
iv) Υπόλοιπα τέλους περιόδου που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη. 
 
  Ο Όμιλος  Η Εταιρία 
  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη         

• Θυγατρικές  0,00  0,00  1.253.388,27  1.253.627,55 
Μερικά σύνολα  0,00  0,00  1.253.388,27  1.253.627,55 

• Διευθυντικά  στελέχη  και  μέλη  της 
διοίκησης  25,79  0,00  25,79  0,00 

Γενικά σύνολα  25,79  0,00  1.253.414,06  1.253.627,55 

         
  Ο Όμιλος   Η Εταιρία 
  30.06.2012  31.12.2011  30.06.2012  31.12.2011 
Υποχρεώσεις πληρωτέες σε συνδεδεμένα μέρη         

• Θυγατρικές  0,00  0,00  0,00  0,00 
Μερικά σύνολα  0,00  0,00  0,00  0,00 

• Διευθυντικά  στελέχη  και  μέλη  της 
διοίκησης  2.525,00  27.100,00  0,00  0,00 

Γενικά σύνολα  2.525,00  27.100,00  0,00  0,00 

 
23. Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού 
 
Δεν  έχει  συμβεί  κάποιο  γεγονός  το  οποίο  μπορεί  να  επηρεάσει  την  οικονομική  διάρθρωση ή  την  επιχειρηματική πορεία  του 
Ομίλου από τις 30.06.2012 μέχρι και την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων της παρούσης χρήσης.   
 
 
 
 



  
    Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2012  έως  30η Ιουνίου 2012 

Σελίδα 24 από 24 

 
 

Ασπρόπυργος,  27  Ιουλίου 2012 

 

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων 
Σύμβουλος 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.  Ο Οικονομικός Διευθυντής  Ο Υπεύθυνος Λογιστηρίου 

       

Γεώργιος Κ. Κρεμύδας 

Α.Δ.Τ. Π 285492 

Κων/νος Γ. Κρεμύδας 

Α.Δ.Τ. ΑΙ 084184 

Θεόδωρος Β. Κονιδάρης 

Α.Δ.Τ. ΑΙ 538405 

Ιωάννης Σ. Καρβέλας 

Α.Δ.Τ. ΑΗ 633449 

 
 
 
 
 



ÃÅÍÉÊÇ ÅÌÐÏÑÉÏÕ & ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÁÓ Á.Å.
ÁÑ.Ì.Á.Å.: 7919/06/Â/86/30

¸äñá: 18ï ×ËÌ Åèí. Ïäïý Áèçíþí - Êïñßíèïõ, 193 00 Áóðñüðõñãïò ÁôôéêÞò 
Óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò ðåñéüäïõ áðü 1ç Éáíïõáñßïõ 2012 Ýùò 30ç Éïõíßïõ 2012

(Óýìöùíá ìå ôçí Áðüöáóç 4/507/28.04.2009 ôïõ Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ ôçò ÅðéôñïðÞò ÊåöáëáéáãïñÜò)

Ôá ðáñáêÜôù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò, ðïõ ðñïêýðôïõí áðü ôéò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò, óôï÷åýïõí óå ìßá ãåíéêÞ  åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò åôáéñßáò ÃÅÍÉÊÇ ÅÌÐÏÑÉÏÕ & ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÁÓ Á.Å. Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç, ðñéí
ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôïí åêäüôç, íá áíáôñÝîåé óôçí äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ ôïõ åêäüôç, üðïõ áíáñôþíôáé ïé ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôïõ ïñêùôïý åëåãêôÞ ëïãéóôÞ üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé. 

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ (ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå Åõñþ)

O  ¼ ì é ë ï ò Ç  Å ô á é ñ ß á
1.1.-30.06.12 1.1.-30.06.11 1.1.-30.06.12 1.1.-30.06.11

ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç ðñï öüñùí 321.190,33 1.074.048,18 180.216,62 504.042,49 
ÐëÝïí / μåßïí ðñïóáñμïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 219.656,13 242.836,95 145.977,13 177.324,54 
Ìåßïí: ÁðïóâÝóåéò åðé÷ïñçãÞóåùí -32.688,77 -40.249,54 -16.294,66 -21.932,81 
ÐñïâëÝøåéò - äïõëåõìÝíá Ýîïäá 245.734,93 506.163,18 194.921,28 381.507,09 
ÁðïôåëÝóμáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìßåò)
åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò -6.911,83 -36.212,40 -146.546,08 -140.485,05 
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 281.205,99 335.712,54 209.697,35 247.319,13 
ÐëÝïí/ μåßïí ðñïóáñμïãÝò ãéá μåôáâïëÝò ëïãáñéáóμþí êåöáëáßïõ 
êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåμÜôùí 470.850,50 368.221,27 606.824,92 621.165,06 
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí 969.661,70 -1.025.771,61 1.432.753,81 -1.039.255,83 
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) -134.560,11 -161.897,28 -793.527,56 -80.921,30 
Ìåßïí:
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçμÝíá -295.284,57 -255.114,92 -214.536,53 -194.523,18 
ÊáôáâåâëçμÝíïé öüñïé -144.200,99 -173.261,00 -93.345,38 -101.318,93��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï åéóñïþí / åêñïþí áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) 1.894.653,31 834.475,37 1.506.140,90 352.921,21��������������� ��������������� ��������������� ���������������
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí, êïéíïðñáîéþí
êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí 0,00 0,00 -900.000,00 0,00 
ÁãïñÜ åíóþμáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí ðåñéïõóéáêþí óôïé÷åßùí -1.023.349,34 -29.675,25 -5.355,80 -5.251,13 
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþμáôùí êáé Üûëùí ðáãßùí óôïé÷åßùí 12.150,00 1.000,01 12.000,00 1.000,01 
Ôüêïé åéóðñá÷èÝíôåò 4.781,09 3.054,53 3.940,33 677,18 
Ìåñßóμáôá åéóðñá÷èÝíôá 0,00 34.041,00 140.625,00 140.691,00��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï åéóñïþí / åêñïþí áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) -1.006.418,25 8.420,29 -748.790,47 137.117,06��������������� ��������������� ��������������� ���������������
×ñçμáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíáëçöèÝíôá äÜíåéá 0,00 3.516.585,22 0,00 3.516.585,22 
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí -637.500,00 -4.137.500,00 -450.000,00 -3.950.000,00 
Ìåñßóμáôá ðëçñùèÝíôá -371.404,87 -49.957,95 -308.904,87 -4.657,95��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï åéóñïþí / åêñïþí áðü ÷ñçμáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) -1.008.904,87 -670.872,73 -758.904,87 -438.072,73��������������� ��������������� ��������������� ���������������
ÊáèáñÞ áýîçóç / (μåßùóç) óôá ôáμåéáêÜ äéáèÝóéμá
êáé éóïäýíáμá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) -120.669,81 172.022,93 -1.554,44 51.965,54 
ÔáμåéáêÜ äéáèÝóéμá êáé éóïäýíáμá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 531.755,36 489.886,90 82.785,32 163.084,77��������������� ��������������� ��������������� ��������������� 
ÔáμåéáêÜ äéáèÝóéμá êáé éóïäýíáμá ëÞîçò ðåñéüäïõ 411.085,55 661.909,83 81.230,88 215.050,31                                                            

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÓÕÍÏËÉÊÙÍ ÅÓÏÄÙÍ

Ç Åôáéñ ßá
1.1-30.06.2012 1.1-30.06.2011 1.4-30.06.2012 1.4-30.06.2011

Êýêëïò åñãáóéþí 10.550.772,15 13.059.471,02 5.385.929,09 7.362.232,31
ÌéêôÜ êÝñäç 2.223.549,27 2.837.535,92 1.125.611,10 1.594.662,51 
ÊÝñäç ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí 183.868,73 572.128,85 93.544,76 411.002,27
ÊÝñäç ðñï öüñùí 180.216,62 504.042,49 186.955,93 458.571,59
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò 100.077,42 383.248,14 126.929,51 357.683,43 
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò 100.077,42 383.248,14 126.929,51 357.683,43 
-ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò 100.077,42 383.248,14 126.929,51 357.683,43 
-Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 0,00 0,00 0,00 0,00
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ - âáóéêÜ (óå €) 0,0042 0,0159 0,0053 0,0149
ÊÝñäç ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí, åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí 313.551,20 727.520,58 157.627,10 488.774,14

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÇÓ

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ Åôáéñßáò: http://www.geb.gr
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò áðü ôï Äéïéêçôéêü Óõìâïýëéï
ôùí åîáìçíéáßùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí: 27 Ioõëßïõ 2012
Íüìéìïò åëåãêôÞò: Ìé÷áÞë Æá÷áñéïõäÜêçò (ÁÌ ÓÏÅË 13191)
ÅëåãêôéêÞ åôáéñßá:      ÅÍÅË ÅÍÁËËÁÊÔÉÊÇ ÅËÅÃÊÔÉÊÇ Á.Å. (Á.Ì. 155)
Ôýðïò Ýêèåóçò åðéóêüðçóçò:      Ìå óýìöùíç ãíþìç

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇÓ ÈÅÓÇÓ (ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå Åõñþ)

O  ¼ ì é ë ï ò Ç  Å ô á é ñ ß á
30.06.2012 31.12.2011 30.06.2012 31.12.2011

ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ
Éäéï÷ñçóéìïðïéïýìåíá åíóþìáôá ðÜãéá óôïé÷åßá 11.658.470,16 10.829.705,72 6.784.616,96 6.900.967,71
¢õëá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 6.022,37 3.081,70 5.296,03 1.554,70
ËïéðÜ ìç êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 270.766,60 273.639,01 264.766,60 267.639,01
Åðåíäýóåéò óå èõãáôñéêÝò 0,00 0,00 2.423.000,00 1.523.000,00
ÁðïèÝμáôá 11.785.842,04 12.256.692,54 9.731.965,19 10.338.790,11
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 12.353.044,00 13.735.597,71 10.791.211,88 12.127.714,95
ËïéðÜ êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 622.532,73 945.940,91 164.499,00 356.306,77��������������� ��������������� ��������������� ���������������
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 36.696.677,90 38.044.657,59 30.165.355,66 31.515.973,25                                                            
ÉÄÉÁ ÊÅÖÁËÁÉÁ ÊÁÉ ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÉÓ
Ìåôï÷éêü êåöÜëáéï 7.218.000,00 7.218.000,00 7.218.000,00 7.218.000,00
ËïéðÜ óôïé÷åßá éäßùí êåöáëáßùí 14.954.453,85 15.265.432,55 13.452.939,35 13.761.881,93��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí éäéïêôçôþí ìçôñéêÞò (á) 22.172.453,85 22.483.432,55 20.670.939,35 20.979.881,93
Äéêáéþμáôá ìåéïøçößáò (â) 936.467,24 945.260,53 0,00 0,00��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí (ã) = (á)+(â) 23.108.921,09 23.428.693,08 20.670.939,35 20.979.881,93
Ìáêñïðñüèåóμåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 6.325.000,00 7.650.000,00 4.625.000,00 5.650.000,00
ÐñïâëÝøåéò / ËïéðÝò ìáêñïðñüèåóμåò õðï÷ñåþóåéò 2.159.566,75 2.154.318,10 1.285.398,31 1.278.162,85
Âñá÷õðñüèåóμåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 2.012.500,00 1.325.000,00 1.525.000,00 950.000,00
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóμåò õðï÷ñåþóåéò 3.090.690,06 3.486.646,41 2.059.018,00 2.657.928,47��������������� ��������������� ��������������� ���������������
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (ä) 13.587.756,81 14.615.964,51 9.494.416,31 10.536.091,32��������������� ��������������� ��������������� ��������������� 
ÓÕÍÏËÏ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ & ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÙÍ (ã)+(ä) 36.696.677,90 38.044.657,59 30.165.355,66 31.515.973,25                                                            

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ (ðïóÜ åêöñáóìÝíá óå Åõñþ)

O  ¼ ì é ë ï ò Ç  Å ô á é ñ ß á
30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011

ÊáèáñÞ èÝóç Ýíáñîçò ÷ñÞóçò
(01/01/2012 êáé 01/01/2011 áíôßóôïé÷á) 23.428.693,08 22.324.465,35 20.979.881,93 20.221.914,98 
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ÷ñÞóçò
μåôÜ áðü öüñïõò 151.748,01 781.289,62 100.077,42 383.248,14��������������� ��������������� ��������������� ���������������

23.580.441,09 23.105.754,97 21.079.959,35 20.605.163,12                                                            
ÄéáíåμçèÝíôá μåñßóμáôá -471.520,00 -45.000,00 -409.020,00 0,00��������������� ��������������� ��������������� ���������������
ÊáèáñÞ èÝóç ëÞîçò ðåñéüäïõ
(30.06.2012 êáé 30.06.2011 áíôßóôïé÷á) 23.108.921,09 23.060.754,97 20.670.939,35 20.605.163,12                                                            

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÓÕÍÏËÉÊÙÍ ÅÓÏÄÙÍ

Ï  ¼ ì é ë ï ò
1.1-30.06.2012 1.1-30.06.2011 1.4-30.06.2012 1.4-30.06.2011

Êýêëïò åñãáóéþí 13.141.364,35 17.209.014,83 6.890.344,15 9.625.675,59 
ÌéêôÜ êÝñäç 3.254.762,95 4.416.050,81 1.702.986,40 2.408.241,85 
ÊÝñäç ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí 572.684,77 1.345.486,73 366.122,98 784.886,60 
ÊÝñäç ðñï öüñùí 321.190,33 1.074.048,18 242.550,95 659.699,14 
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò 151.748,01 781.289,62 127.241,44 476.170,61 
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò 151.748,01 781.289,62 127.241,44 476.170,61 
-ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò 98.041,30 647.414,90 88.881,15 412.711,17 
-Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 53.706,71 133.874,72 38.360,29 63.459,44 
ÊÝñäç ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ - âáóéêÜ (óå €) 0,0041 0,0269 0,0037 0,0172 
ÊÝñäç ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí, åðåíäõôéêþí
áðïôåëåóìÜôùí êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí 759.652,13 1.548.074,14 464.397,10 886.374,32

C.F. 210 2725190

1. ¸÷ïõí ôçñçèåß ïé ßäéåò ËïãéóôéêÝò Áñ÷Ýò ðïõ ÷ñçóéìïðïéÞèçêáí ãéá ôç óýíôáîç ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí ôçò ÷ñÞóçò 2011.
2. Ïé åôáéñßåò ôïõ Ïìßëïõ, ç ÷þñá ôçò êáôáóôáôéêÞò ôïõò Ýäñáò, ôá ðïóïóôÜ óõììåôï÷Þò ôçò ìçôñéêÞò åôáéñßáò óôï ìåôï÷éêü ôïõò

êåöÜëáéï êáèþò êáé ç ìÝèïäïò åíóùìÜôùóçò ôïõò óôéò åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò, ðáñáôßèåíôáé áíáëõôéêÜ óôç
óçìåßùóç 1 ôùí åíäéÜìåóùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí. 

3. Ïé áíÝëåãêôåò öïñïëïãéêÜ ÷ñÞóåéò ôçò åôáéñßáò êáé ôùí èõãáôñéêþí ôçò áíáöÝñïíôáé óôç óçìåßùóç 14 ôùí åíäéÜìåóùí
ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí. Ïé åôáéñßåò ôïõ ïìßëïõ Ý÷ïõí ó÷çìáôßóåé ðñüâëåøç ãéá öïñïëïãéêÝò õðï÷ñåþóåéò ðïõ èá ðñïêýøïõí
áðü ôïí öïñïëïãéêü Ýëåã÷ï ôùí áíÝëåãêôùí ÷ñÞóåùí. Ç óõíïëéêÞ ðñüâëåøç êáôÜ ôçí 30.06.2012 áíÝñ÷åôáé óå Åõñþ 235.711,15
ãéá ôïí üìéëï êáé óå Åõñþ 149.377,57 ãéá ôçí ìçôñéêÞ åôáéñßá. 

4. Äåí õðÜñ÷ïõí åðßäéêåò Þ õðü äéáéôçóßá äéáöïñÝò êáèþò êáé áðïöÜóåéò äéêáóôéêþí Þ äéáéôçôéêþí ïñãÜíùí ðïõ íá Ý÷ïõí åðßðôùóç
óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ ëåéôïõñãßá ôùí åôáéñéþí ôïõ Ïìßëïõ êáèþò êáé ëïéðÜ ãåãïíüôá ãéá ôá ïðïßá íá óõíôñÝ÷åé ëüãïò
ó÷çìáôéóìïý ðñïâëÝøåùí. 

5. Óôï ôÝëïò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ äåí õðÜñ÷ïõí ìåôï÷Ýò ôçò ìçôñéêÞò åôáéñßáò ðïõ êáôÝ÷ïíôáé åßôå áðü ôçí ßäéá åßôå áðü
èõãáôñéêÝò êáé óõããåíåßò ôçò åðé÷åéñÞóåéò. 

6. Ï áñéèìüò ôïõ áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý óôï ôÝëïò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ  Þôáí ãéá ôïí ¼ìéëï 86 Üôïìá êáé ãéá ôçí Åôáéñßá 67
Üôïìá. Óôï ôÝëïò ôçò áíôßóôïé÷çò ðåñéüäïõ ôçò ðñïçãïýìåíçò ÷ñÞóçò Þôáí 92 êáé 72 Üôïìá ãéá ôïí ¼ìéëï êáé ôçí Åôáéñßá áíôßóôïé÷á. 

7. Ïé óõíáëëáãÝò óôï ðñþôï åîÜìçíï ôçò ÷ñÞóçò 2012 êáé ôá õðüëïéðá ôçí 30.06.2012 ìå ôá óõíäåäåìÝíá ìÝñç, êáôÜ ôçí Ýííïéá
ôïõ ÄËÐ 24, Ý÷ïõí ùò åîÞò:

30.06.2012
Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñßá

¸óïäá 0,00 1.274.419,03 
¸îïäá 0,00 230.856,70 
ÁðáéôÞóåéò 0,00 1.253.388,27 
Õðï÷ñåþóåéò 0,00 0,00 
ÓõíáëëáãÝò êáé áìïéâÝò äéåõèõíôéêþí óôåëå÷þí êáé ìåëþí ôçò äéïßêçóçò 375.019,65 375.019,65 
ÁðáéôÞóåéò áðü äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò äéïßêçóçò 25,79 25,79 
Õðï÷ñåþóåéò óå äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò äéïßêçóçò 2.525,00 0,00

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ

Áóðñüðõñãïò, 27 ioõëßïõ 2012
Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. & ÄÉÅÕÈÕÍÙÍ ÓÕÌÂÏÕËÏÓ Ï ÁÍÔÉÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ Ï YÐÅÕÈÕÍÏÓ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ
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